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３．結婚や子育て                          

３－１ 結婚の有無 

問．あなたは結婚していますか。 

 

 

【全体（単純集計）】 

「既婚（事実婚を含む）（66.5％）」が最も割合が高く、次いで「未婚（18.6％）」、「結婚したが離別・死別（11.3％）」

が続いています。 

 

【性別】 

 性別では、男女共に全体の傾向と同様に「既婚（事実婚を含む）」が最も割合が高く、次いで「未婚」、「結婚し

たが離別・死別」が続いています。 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「25～29 歳」以下の年齢で「未婚」が最も高い割合を示し、これより高い年齢で「既婚（事実婚

を含む）」が最も高い割合を示しています。 

 

【居住地区別】 

居住地区別では、各地区共に全体の傾向と同様に「既婚（事実婚を含む）」が最も高い割合を示しています。 

 

【勤め状況別】 

 勤め状況別では、「学生」を除く各勤め状況で全体の傾向と同様に「既婚（事実婚を含む）」が最も高い割合を

示しています。 

一方で、「学生」については、「未婚（97.0％）」が最も高い割合を示しています。 

 

【まとめ】 

結婚の有無については、性別や居住地区別による特質した違いは見られませんが、年齢別で見ると「35～39歳」

以上の年齢で「既婚（事実婚を含む）」が概ね 70％を超える割合となっており、勤め状況別による「学生」の「未

婚」が 97.0％と高い割合であることを踏まえると、結婚の有無と年齢の関係性は大きいと推察されます。 
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未婚

18.6%

既婚（事実婚を含む）

66.5%

結婚したが離別・死別

11.3%

不明

3.6%

【全体（単純集計）】 

項目 件数 構成比（％） 

全体 1,420 100.0 

未婚 264 18.6 

既婚（事実婚を含む） 944 66.5 

結婚したが離別・死別 161 11.3 

不明 51 3.6 
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１位 ２位 ３位 

 

18.6 

21.7 

16.4 

66.5 

68.8 

64.9 

11.3 

6.6 

14.9 

3.6 

2.9 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=1,420】

男性

【N=621】

女性

【N=774】

未婚 既婚（事実婚を含む） 結婚したが離別・死別 不明

【結婚の有無×性別 クロス集計】  

 
結婚の有無 

合計 未婚 既婚 
（事実婚を含む） 

結婚したが 

離別・死別 
不明 

性

別 

全体 
1,420  264  944  161  51  

100.0% 18.6% 66.5% 11.3% 3.6% 

男性 
621  135  427  41  18  

100.0% 21.7% 68.8% 6.6% 2.9% 

女性 
774  127  502  115  30  

100.0% 16.4% 64.9% 14.9% 3.9% 

 

 

 

 

  

未婚 既婚（事実婚含む） 結婚したが離別・死別 不明 
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【結婚の有無×年齢 クロス集計】 

 
結婚の有無 

合計 未婚 既婚 
（事実婚を含む） 

結婚したが 

離別・死別 
不明 

年

齢 

全体 
1,420  264  944  161  51  

100.0% 18.6% 66.5% 11.3% 3.6% 

20 歳未満 
50  50  0  0  0  

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～24 歳 
37  35  2  0  0  

100.0% 94.6% 5.4% 0.0% 0.0% 

25～29 歳 
52  33  18  1  0  

100.0% 63.5% 34.6% 1.9% 0.0% 

30～34 歳 
71  26  40  5  0  

100.0% 36.6% 56.3% 7.0% 0.0% 

35～39 歳 
74  17  52  3  2  

100.0% 23.0% 70.3% 4.1% 2.7% 

40～44 歳 
92  16  71  3  2  

100.0% 17.4% 77.2% 3.3% 2.2% 

45～49 歳 
120  16  94  8  2  

100.0% 13.3% 78.3% 6.7% 1.7% 

50～54 歳 
116  17  86  12  1  

100.0% 14.7% 74.1% 10.3% 0.9% 

55～59 歳 
112  15  83  8  6  

100.0% 13.4% 74.1% 7.1% 5.4% 

60～64 歳 
134  11  106  13  4  

100.0% 8.2% 79.1% 9.7% 3.0% 

65～69 歳 
174  10  134  25  5  

100.0% 5.7% 77.0% 14.4% 2.9% 

70～74 歳 
136  5  104  22  5  

100.0% 3.7% 76.5% 16.2% 3.7% 

75 歳以上 
235  11  146  56  22  

100.0% 4.7% 62.1% 23.8% 9.4% 

 

 

 

 

  

１位 ２位 ３位 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=1,420】

20歳未満

【N=50】

20～24歳

【N=37】

25～29歳

【N=52】

30～34歳

【N=71】

35～39歳

【N=74】

40～44歳

【N=92】

45～49歳

【N=120】

50～54歳

【N=116】

55～59歳

【N=112】

60～64歳

【N=134】

65～69歳

【N=174】

70～74歳

【N=136】

75歳以上

【N=235】

未婚 既婚（事実婚を含む） 結婚したが離別・死別 不明
未婚 既婚（事実婚含む） 結婚したが離別・死別 不明 
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【結婚の有無×居住地区 クロス集計】 

 

結婚の有無 

合計 未婚 既婚 
（事実婚を含む） 

結婚したが 

離別・死別 
不明 

居

住

地

区 

全体 
1,420  264  944  161  51  

100.0% 18.6% 66.5% 11.3% 3.6% 

中央地区

（本庁） 

182  37  120  20  5  

100.0% 20.3% 65.9% 11.0% 2.7% 

渡利地区 
77  14  48  13  2  

100.0% 18.2% 62.3% 16.9% 2.6% 

杉妻地区 
57  10  36  9  2  

100.0% 17.5% 63.2% 15.8% 3.5% 

蓬萊地区 
57  9  38  8  2  

100.0% 15.8% 66.7% 14.0% 3.5% 

清水地区 
184  37  121  23  3  

100.0% 20.1% 65.8% 12.5% 1.6% 

東部地区 
56  13  34  6  3  

100.0% 23.2% 60.7% 10.7% 5.4% 

大波地区 
6  0  5  0  1  

100.0% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 

北信地区 
151  23  106  19  3  

100.0% 15.2% 70.2% 12.6% 2.0% 

吉井田 

地区 

73  19  46  5  3  

100.0% 26.0% 63.0% 6.8% 4.1% 

西地区 
37  7  23  4  3  

100.0% 18.9% 62.2% 10.8% 8.1% 

土湯温泉町 

地区 

9  4  5  0  0  

100.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 

信陵地区 
82  14  60  7  1  

100.0% 17.1% 73.2% 8.5% 1.2% 

立子山 

地区 

7  1  5  0  1  

100.0% 14.3% 71.4% 0.0% 14.3% 

飯坂地区 
103  17  72  9  5  

100.0% 16.5% 69.9% 8.7% 4.9% 

茂庭地区 
9  3  4  2  0  

100.0% 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 

松川地区 
58  9  41  6  2  

100.0% 15.5% 70.7% 10.3% 3.4% 

信夫地区 
116  16  85  11  4  

100.0% 13.8% 73.3% 9.5% 3.4% 

吾妻地区 
115  22  77  10  6  

100.0% 19.1% 67.0% 8.7% 5.2% 

飯野地区 
23  6  11  4  2  

100.0% 26.1% 47.8% 17.4% 8.7% 

 

 

 

１位 ２位 ３位 
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【N=1,420】

中央地区(本庁)

【N=182】

渡利地区

【N=77】

杉妻地区

【N=57】

蓬萊地区

【N=57】

清水地区

【N=184】

東部地区

【N=56】

大波地区

【N=6】

北信地区

【N=151】

吉井田地区

【N=73】

西地区

【N=37】

土湯温泉町地区

【N=9】

信陵地区

【N=82】

立子山地区

【N=7】

飯坂地区

【N=103】

茂庭地区

【N=9】

松川地区

【N=58】

信夫地区

【N=116】

吾妻地区

【N=115】

飯野地区

【N=23】

未婚 既婚（事実婚を含む） 結婚したが離別・死別 不明

未婚 既婚（事実婚含む） 結婚したが離別・死別 不明 
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【N=1,420】

正規の職員

【N=386】

派遣・嘱託・契約社員

【N=93】

パート・アルバイト

【N=166】

自営業主・家族従業員

【N=77】

会社役員

【N=29】

学生

【N=66】

専業主婦・主夫

【N=185】

無職

【N=400】

未婚 既婚（事実婚を含む） 結婚したが離別・死別 不明

【結婚の有無×勤め状況 クロス集計】 

 

結婚の有無 

合計 未婚 既婚 
（事実婚を含む） 

結婚したが 

離別・死別 
不明 

勤

め

状

況 

全体 
1,420  264  944  161  51  

100.0% 18.6% 66.5% 11.3% 3.6% 

正規の職員 
386  94  258  31  3  

100.0% 24.4% 66.8% 8.0% 0.8% 

派遣・嘱託・ 

契約社員 

93  22  59  7  5  

100.0% 23.7% 63.4% 7.5% 5.4% 

パート・ 

アルバイト 

166  26  120  16  4  

100.0% 15.7% 72.3% 9.6% 2.4% 

自営業主・ 

家族従業員 

77  5  62  6  4  

100.0% 6.5% 80.5% 7.8% 5.2% 

会社役員 
29  1  25  1  2  

100.0% 3.4% 86.2% 3.4% 6.9% 

学生 
66  64  2  0  0  

100.0% 97.0% 3.0% 0.0% 0.0% 

専業 

主婦・主夫 

185  0  168  11  6  

100.0% 0.0% 90.8% 5.9% 3.2% 

無職 
400  47  244  84  25  

100.0% 11.8% 61.0% 21.0% 6.3% 

 

 

  

１位 ２位 ３位 

 

未婚 既婚（事実婚含む） 結婚したが離別・死別 不明 
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３－２ 子どもの有無 

問．子どもはいますか。 

 

 

【全体（単純集計）】 

「いる（71.2％）」が最も割合が高く、次いで「いない（26.1％）」が続いています。 

 

【子どもの数】 

 子どもの数では、「2 人（54.1％）」が最も割合が高く、次いで「3 人（22.7％）」、「1 人（19.7％）」が続いてい

ます。 

 

【性別】 

 性別では、男女共に全体の傾向と同様に「いる」が最も割合が高く、次いで「いない」が続いています。 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「30～34 歳」以下の年齢で「いない」が最も高い割合を示し、これより高い年齢で「いる」が最

も高い割合を示しています。 

 

【居住地区別】 

 居住地区別では、ほとんどの地区で全体の傾向と同様に「いる」が最も高い割合を示しています。 

 

【勤め状況別】 

 勤め状況別では、「学生」を除く各勤め状況で全体の傾向と同様に「いる」が最も高い割合を示しています。 

一方で、「学生」については、「いない（95.5％）」が最も高い割合を示しています。 

 

【まとめ】 

子どもの有無については、性別や居住地区別による特質した違いは見られませんが、年齢別で見ると「35～39

歳」以上の年齢で子どもが「いる」が 60％を超える割合となっており、勤め状況別による「学生」の子どもが「い

ない」が 95.5％と高い割合であることを踏まえると、子どもの有無と年齢の関係性は大きいと推察されます。 

また、子どもが「いる」と回答した方のうち、2 人以上の多子世帯が 79.9％と高い割合を示している一方で、

子どもが「いない」と回答した方も一定程度の割合（26.1％）があることから、多子世帯に対する子育て支援と

同時に子どもを産みやすい環境づくりに資する施策を積極的に展開・拡充する必要があると推察されます。 
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22.7%
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0.3%
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0.1%
不明

0.5%

【全体（単純集計）】 

項目 件数 構成比（％） 

全体 1,420 100.0 

いる 1,011 71.2 

いない 370 26.1 

不明 39 2.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの数】 

項目 件数 構成比（％） 

全体 1,011 100.0 

1 人 199 19.7 

2 人 547 54.1 

3 人 229 22.7 

4 人 27 2.7 

5 人 3 0.3 

6 人 1 0.1 

不明 5 0.5 
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１位 ２位 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=1,420】

男性

【N=621】

女性

【N=774】

いる いない 不明

【子どもの有無×性別 クロス集計】  

 

子どもの有無 

合計 いる いない 不明 

性

別 

全体 
1,420  1,011  370  39  

100.0% 71.2% 26.1% 2.7% 

男性 
621  426  179  16  

100.0% 68.6% 28.8% 2.6% 

女性 
774  566  187  21  

100.0% 73.1% 24.2% 2.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる いない 不明 
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【子どもの有無×年齢 クロス集計】 

 

 子どもの有無 

合計 いる いない 不明 

年

齢 

全体 
1,420  1,011  370  39  

100.0% 71.2% 26.1% 2.7% 

20 歳未満 
50  0  50  0  

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

20～24 歳 
37  1  34  2  

100.0% 2.7% 91.9% 5.4% 

25～29 歳 
52  13  37  2  

100.0% 25.0% 71.2% 3.8% 

30～34 歳 
71  31  39  1  

100.0% 43.7% 54.9% 1.4% 

35～39 歳 
74  49  24  1  

100.0% 66.2% 32.4% 1.4% 

40～44 歳 
92  61  29  2  

100.0% 66.3% 31.5% 2.2% 

45～49 歳 
120  92  27  1  

100.0% 76.7% 22.5% 0.8% 

50～54 歳 
116  93  23  0  

100.0% 80.2% 19.8% 0.0% 

55～59 歳 
112  82  26  4  

100.0% 73.2% 23.2% 3.6% 

60～64 歳 
134  114  19  1  

100.0% 85.1% 14.2% 0.7% 

65～69 歳 
174  149  22  3  

100.0% 85.6% 12.6% 1.7% 

70～74 歳 
136  121  14  1  

100.0% 89.0% 10.3% 0.7% 

75 歳以上 
235  193  23  19  

100.0% 82.1% 9.8% 8.1% 

 

 

  

１位 ２位 
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【N=112】
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【N=174】

70～74歳

【N=136】

75歳以上

【N=235】

いる いない 不明いる いない 不明 
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【子どもの有無×居住地区 クロス集計】 

 

子どもの有無 

合計 いる いない 不明 

居

住

地

区 

全体 
1,420  1,011  370  39  

100.0% 71.2% 26.1% 2.7% 

中央地区

（本庁） 

182  122  57  3  

100.0% 67.0% 31.3% 1.6% 

渡利地区 
77  58  18  1  

100.0% 75.3% 23.4% 1.3% 

杉妻地区 
57  36  20  1  

100.0% 63.2% 35.1% 1.8% 

蓬萊地区 
57  41  14  2  

100.0% 71.9% 24.6% 3.5% 

清水地区 
184  135  46  3  

100.0% 73.4% 25.0% 1.6% 

東部地区 
56  39  16  1  

100.0% 69.6% 28.6% 1.8% 

大波地区 
6  6  0  0  

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

北信地区 
151  107  40  4  

100.0% 70.9% 26.5% 2.6% 

吉井田 

地区 

73  42  28  3  

100.0% 57.5% 38.4% 4.1% 

西地区 
37  26  8  3  

100.0% 70.3% 21.6% 8.1% 

土湯温泉町 

地区 

9  4  5  0  

100.0% 44.4% 55.6% 0.0% 

信陵地区 
82  62  19  1  

100.0% 75.6% 23.2% 1.2% 

立子山 

地区 

7  6  1  0  

100.0% 85.7% 14.3% 0.0% 

飯坂地区 
103  77  24  2  

100.0% 74.8% 23.3% 1.9% 

茂庭地区 
9  6  3  0  

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

松川地区 
58  44  12  2  

100.0% 75.9% 20.7% 3.4% 

信夫地区 
116  87  24  5  

100.0% 75.0% 20.7% 4.3% 

吾妻地区 
115  85  25  5  

100.0% 73.9% 21.7% 4.3% 

飯野地区 
23  17  6  0  

100.0% 73.9% 26.1% 0.0% 

 

 

１位 ２位 
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71.2 

67.0 

75.3 

63.2 

71.9 

73.4 

69.6 

100.0 

70.9 

57.5 

70.3 

44.4 

75.6 

85.7 

74.8 

66.7 

75.9 

75.0 

73.9 

73.9 

26.1 

31.3 

23.4 

35.1 

24.6 

25.0 

28.6 

26.5 

38.4 

21.6 

55.6 

23.2 

14.3 

23.3 

33.3 

20.7 

20.7 

21.7 

26.1 

2.7 

1.6 

1.3 

1.8 

3.5 

1.6 

1.8 

2.6 

4.1 

8.1 

1.2 

1.9 

3.4 

4.3 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=1,420】

中央地区(本庁)

【N=182】

渡利地区

【N=77】

杉妻地区

【N=57】

蓬萊地区

【N=57】

清水地区

【N=184】

東部地区

【N=56】

大波地区

【N=6】

北信地区

【N=151】

吉井田地区

【N=73】

西地区

【N=37】

土湯温泉町地区

【N=9】

信陵地区

【N=82】

立子山地区

【N=7】

飯坂地区

【N=103】

茂庭地区

【N=9】

松川地区

【N=58】

信夫地区

【N=116】

吾妻地区

【N=115】

飯野地区

【N=23】

いる いない 不明
いる いない 不明 



- 236 - 

 

71.2 

64.5 

71.0 

75.9 

80.5 

79.3 

3.0 

88.6 

76.8 

26.1 

33.9 

28.0 

23.5 

16.9 

17.2 

95.5 

9.2 

17.8 

2.7 

1.6 

1.1 

0.6 

2.6 

3.4 

1.5 

2.2 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=1,420】

正規の職員

【N=386】

派遣・嘱託・契約社員

【N=93】

パート・アルバイト

【N=166】

自営業主・家族従業員

【N=77】

会社役員

【N=29】

学生

【N=66】

専業主婦・主夫

【N=185】

無職

【N=400】

いる いない 不明

【子どもの有無×勤め状況 クロス集計】 

 

子どもの有無 

合計 いる いない 不明 

勤

め

状

況 

全体 
1,420  1,011  370  39  

100.0% 71.2% 26.1% 2.7% 

正規の職員 
386  249  131  6  

100.0% 64.5% 33.9% 1.6% 

派遣・嘱託・ 

契約社員 

93  66  26  1  

100.0% 71.0% 28.0% 1.1% 

パート・ 

アルバイト 

166  126  39  1  

100.0% 75.9% 23.5% 0.6% 

自営業主・ 

家族従業員 

77  62  13  2  

100.0% 80.5% 16.9% 2.6% 

会社役員 
29  23  5  1  

100.0% 79.3% 17.2% 3.4% 

学生 
66  2  63  1  

100.0% 3.0% 95.5% 1.5% 

専業 

主婦・主夫 

185  164  17  4  

100.0% 88.6% 9.2% 2.2% 

無職 
400  307  71  22  

100.0% 76.8% 17.8% 5.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１位 ２位 

 

いる いない 不明 
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３－３ 将来結婚したいか 

問．あなたは将来結婚したいと思いますか。 

（「３－１ 結婚の有無」で、「未婚」、「結婚したが離別・死別」と回答した方に対する設問） 

 

 

【全体（単純集計）】 

「わからない（29.9％）」が最も割合が高く、次いで「結婚したい。する考えがある。（28.7％）」、「結婚したく

ない。する考えはない。（28.5％）」が続いています。 

 

【性別】 

 性別では、「男性」は「わからない（38.6％）」が最も割合が高く、次いで「結婚したい。する考えがある。（31.8％）」

が続いています。「女性」は「結婚したくない。する考えはない。（32.6％）」が最も割合が高く、次いで「結婚し

たい。する考えがある。（26.4％）」が続いています。 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「結婚したい。する考えがある。」は「25～29 歳（64.7％）」、「30～34 歳（77.4％）」で高い割合

を示しており、「結婚したくない。する考えはない。」は「65～69 歳（60.0％）」、「70～74 歳（51.9％）」で、「わ

からない」は「40～44 歳（47.4％）」、「55～59 歳（47.8％）」でそれぞれ高い割合を示しています。 

 

【居住地区別】 

 居住地区別では、「結婚したい。する考えがある。」は「吉井田地区（50.0％）」、「西地区（45.5％）」などで高

い割合を示しており、「結婚したくない。する考えはない。」は「松川地区（46.7％）」、「飯野地区（40.0％）」な

どで高い割合を示しています。 

 

【勤め状況別】 

 勤め状況別では、「結婚したい。する考えがある。」は「正規の職員（48.0％）」、「学生（46.9％）」などで高い

割合を示しており、「結婚したくない。する考えはない。」は「無職（46.6％）」、「パート・アルバイト（38.1％）」

などで高い割合を示しています。 

 

【結婚の有無別】 

 結婚の有無別では、「未婚」は「結婚したい。する考えがある。（43.6％）」が最も割合が高く、次いで「わから

ない（34.8％）」が続いています。「結婚したが離別・死別」は「結婚したくない。する考えはない。（44.1％）」

が最も割合が高く、次いで「わからない（21.7％）」が続いています。 
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【まとめ】 

将来結婚したいかについては、居住地区別による特質した違いは見られませんが、年齢別で見ると「30～34歳」

以下の年齢で「結婚したい。する考えがある。」が、これより高い年齢で「結婚したくない。する考えはない。」

又は「わからない」がそれぞれ概ね過半数を超える割合を示しており、結婚に対する意識と年齢の関係性は大き

いと推察されます。 

また、性別による「女性」の「結婚したくない。する考えはない。」が 32.6％であり、「男性」の 22.7％を 9.9

ポイント上回っています。 

さらに、結婚の有無別による「結婚したが離別・死別」の「結婚したくない。する考えはない。」が 44.1％、勤

め状況別による「正規の職員」の「結婚したい。する考えがある。」が 48.0％、「学生」の「結婚したい。する考

えがある。」が 46.9％とそれぞれ過半数に近い割合を示しており、結婚支援については、ターゲットの年齢や立

場などに応じた施策を展開する必要があると推察されます。 
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結婚したい。する考えがある。

28.7%

結婚したくない。する考えはない。

28.5%

わからない

29.9%

不明

12.9%

28.7 

31.8 

26.4 

28.5 

22.7 

32.6 

29.9 

38.6 

23.6 

12.9 

6.8 

17.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=425】

男性

【N=176】

女性

【N=242】

結婚したい。する考えがある。 結婚したくない。する考えはない。 わからない 不明

【全体（単純集計）】 

項目 件数 構成比（％） 

全体 425 100.0 

結婚したい。する考えがある。 122 28.7 

結婚したくない。する考えはない。 121 28.5 

わからない 127 29.9 

不明 55 12.9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【将来結婚したいか×性別 クロス集計】 

 

将来結婚したいか 

合計 結婚したい。 
する考えが 
ある。 

結婚したく 
ない。 
する考えは 
ない。 

わからない 不明 

性

別 

全体 
425  122  121  127  55  

100.0% 28.7% 28.5% 29.9% 12.9% 

男性 
176  56  40  68  12  

100.0% 31.8% 22.7% 38.6% 6.8% 

女性 
242  64  79  57  42  

100.0% 26.4% 32.6% 23.6% 17.4% 

 

 

  

１位 ２位 ３位 

 

結婚したい。する考えがある 結婚したくない。する考えはない 

わからない 不明 
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【将来結婚したいか×年齢 クロス集計】 

 

将来結婚したいか 

合計 結婚したい。 
する考えが 
ある。 

結婚したく 
ない。 
する考えは 
ない。 

わからない 不明 

年

齢 

全体 
425  122  121  127  55  

100.0% 28.7% 28.5% 29.9% 12.9% 

20 歳未満 
50  23  4  22  1  

100.0% 46.0% 8.0% 44.0% 2.0% 

20～24 歳 
35  19  7  9  0  

100.0% 54.3% 20.0% 25.7% 0.0% 

25～29 歳 
34  22  2  9  1  

100.0% 64.7% 5.9% 26.5% 2.9% 

30～34 歳 
31  24  1  6  0  

100.0% 77.4% 3.2% 19.4% 0.0% 

35～39 歳 
20  8  4  8  0  

100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 

40～44 歳 
19  8  2  9  0  

100.0% 42.1% 10.5% 47.4% 0.0% 

45～49 歳 
24  3  9  10  2  

100.0% 12.5% 37.5% 41.7% 8.3% 

50～54 歳 
29  7  7  13  2  

100.0% 24.1% 24.1% 44.8% 6.9% 

55～59 歳 
23  3  8  11  1  

100.0% 13.0% 34.8% 47.8% 4.3% 

60～64 歳 
24  1  11  10  2  

100.0% 4.2% 45.8% 41.7% 8.3% 

65～69 歳 
35  2  21  8  4  

100.0% 5.7% 60.0% 22.9% 11.4% 

70～74 歳 
27  0  14  3  10  

100.0% 0.0% 51.9% 11.1% 37.0% 

75 歳以上 
67  0  29  7  31  

100.0% 0.0% 43.3% 10.4% 46.3% 

 

  

１位 ２位 ３位 

 



- 241 - 

 

 

  

28.7 

46.0 

54.3 

64.7 

77.4 

40.0 

42.1 

12.5 

24.1 

13.0 

4.2 

5.7 

28.5 

8.0 

20.0 

5.9 

3.2 

20.0 

10.5 

37.5 

24.1 

34.8 

45.8 

60.0 

51.9 

43.3 

29.9 

44.0 

25.7 

26.5 

19.4 

40.0 

47.4 

41.7 

44.8 

47.8 

41.7 

22.9 

11.1 

10.4 

12.9 

2.0 

2.9 

8.3 

6.9 

4.3 

8.3 

11.4 

37.0 

46.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=425】

20歳未満

【N=50】

20～24歳

【N=35】

25～29歳

【N=34】

30～34歳

【N=31】

35～39歳

【N=20】

40～44歳

【N=19】

45～49歳

【N=24】

50～54歳

【N=29】

55～59歳

【N=23】

60～64歳

【N=24】

65～69歳

【N=35】

70～74歳

【N=27】

75歳以上

【N=67】

結婚したい。する考えがある。 結婚したくない。する考えはない。 わからない 不明結婚したい。する考えがある 結婚したくない。する考えはない 

わからない 不明 
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【将来結婚したいか×居住地区 クロス集計】 

 

将来結婚したいか 

合計 結婚したい。 
する考えが 
ある。 

結婚したく 
ない。 
する考えは 
ない。 

わからない 不明 

居

住

地

区 

全体 
425  122  121  127  55  

100.0% 28.7% 28.5% 29.9% 12.9% 

中央地区

（本庁） 

57  14  18  18  7  

100.0% 24.6% 31.6% 31.6% 12.3% 

渡利地区 
27  4  8  10  5  

100.0% 14.8% 29.6% 37.0% 18.5% 

杉妻地区 
19  5  2  9  3  

100.0% 26.3% 10.5% 47.4% 15.8% 

蓬萊地区 
17  1  6  8  2  

100.0% 5.9% 35.3% 47.1% 11.8% 

清水地区 
60  18  18  15  9  

100.0% 30.0% 30.0% 25.0% 15.0% 

東部地区 
19  7  4  4  4  

100.0% 36.8% 21.1% 21.1% 21.1% 

大波地区 
0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

北信地区 
42  14  10  14  4  

100.0% 33.3% 23.8% 33.3% 9.5% 

吉井田 

地区 

24  12  8  2  2  

100.0% 50.0% 33.3% 8.3% 8.3% 

西地区 
11  5  2  3  1  

100.0% 45.5% 18.2% 27.3% 9.1% 

土湯温泉町 

地区 

4  1  1  2  0  

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 

信陵地区 
21  5  5  9  2  

100.0% 23.8% 23.8% 42.9% 9.5% 

立子山 

地区 

1  0  0  1  0  

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

飯坂地区 
26  6  8  9  3  

100.0% 23.1% 30.8% 34.6% 11.5% 

茂庭地区 
5  3  0  1  1  

100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 

松川地区 
15  6  7  1  1  

100.0% 40.0% 46.7% 6.7% 6.7% 

信夫地区 
27  9  9  8  1  

100.0% 33.3% 33.3% 29.6% 3.7% 

吾妻地区 
32  8  8  8  8  

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 

飯野地区 
10  2  4  3  1  

100.0% 20.0% 40.0% 30.0% 10.0% 

 

１位 ２位 ３位 
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28.7 

24.6 

14.8 

26.3 

5.9 

30.0 

36.8 

33.3 

50.0 

45.5 

25.0 

23.8 

23.1 

60.0 

40.0 

33.3 

25.0 

20.0 

28.5 

31.6 

29.6 

10.5 

35.3 

30.0 

21.1 

23.8 

33.3 

18.2 

25.0 

23.8 

30.8 

46.7 

33.3 

25.0 

40.0 

29.9 

31.6 

37.0 

47.4 

47.1 

25.0 

21.1 

33.3 

8.3 

27.3 

50.0 

42.9 

100.0 

34.6 

20.0 

6.7 

29.6 

25.0 

30.0 

12.9 

12.3 

18.5 

15.8 

11.8 

15.0 

21.1 

9.5 

8.3 

9.1 

9.5 

11.5 

20.0 

6.7 

3.7 

25.0 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=425】

中央地区(本庁)

【N=57】

渡利地区

【N=27】

杉妻地区

【N=19】

蓬萊地区

【N=17】

清水地区

【N=60】

東部地区

【N=19】

大波地区

【N=0】

北信地区

【N=42】

吉井田地区

【N=24】

西地区

【N=11】

土湯温泉町地区

【N=4】

信陵地区

【N=21】

立子山地区

【N=1】

飯坂地区

【N=26】

茂庭地区

【N=5】

松川地区

【N=15】

信夫地区

【N=27】

吾妻地区

【N=32】

飯野地区

【N=10】

結婚したい。する考えがある。 結婚したくない。する考えはない。 わからない 不明結婚したい。する考えがある 結婚したくない。する考えはない 

わからない 不明 
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28.7 

48.0 

34.5 

33.3 

18.2 

50.0 

46.9 

2.3 

28.5 

15.2 

31.0 

38.1 

36.4 

10.9 

36.4 

46.6 

29.9 

33.6 

34.5 

21.4 

27.3 

50.0 

40.6 

27.3 

22.9 

12.9 

3.2 

7.1 

18.2 

1.6 

36.4 

28.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=425】

正規の職員

【N=125】

派遣・嘱託・契約社員

【N=29】

パート・アルバイト

【N=42】

自営業主・家族従業員

【N=11】

会社役員

【N=2】

学生

【N=64】

専業主婦・主夫

【N=11】

無職

【N=131】

結婚したい。する考えがある。 結婚したくない。する考えはない。 わからない 不明

【将来結婚したいか×勤め状況 クロス集計】 

 

将来結婚したいか 

合計 結婚したい。 
する考えが 
ある。 

結婚したく 
ない。 
する考えは 
ない。 

わからない 不明 

勤

め

状

況 

全体 
425  122  121  127  55  

100.0% 28.7% 28.5% 29.9% 12.9% 

正規の職員 
125  60  19  42  4  

100.0% 48.0% 15.2% 33.6% 3.2% 

派遣・嘱託・ 

契約社員 

29  10  9  10  0  

100.0% 34.5% 31.0% 34.5% 0.0% 

パート・ 

アルバイト 

42  14  16  9  3  

100.0% 33.3% 38.1% 21.4% 7.1% 

自営業主・ 

家族従業員 

11  2  4  3  2  

100.0% 18.2% 36.4% 27.3% 18.2% 

会社役員 
2  1  0  1  0  

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

学生 
64  30  7  26  1  

100.0% 46.9% 10.9% 40.6% 1.6% 

専業 

主婦・主夫 

11  0  4  3  4  

100.0% 0.0% 36.4% 27.3% 36.4% 

無職 
131  3  61  30  37  

100.0% 2.3% 46.6% 22.9% 28.2% 

 

  

１位 ２位 ３位 

 

結婚したい。する考えがある 結婚したくない。する考えはない 

わからない 不明 
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28.7 

43.6 

4.3 

28.5 

18.9 

44.1 

29.9 

34.8 

21.7 

12.9 

2.7 

29.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=425】

未婚

【N=264】

結婚したが離別・死別

【N=161】

結婚したい。する考えがある。 結婚したくない。する考えはない。 わからない 不明

【将来結婚したいか×結婚の有無 クロス集計】 

 

将来結婚したいか 

合計 結婚したい。 
する考えが 
ある。 

結婚したく 
ない。 
する考えは 
ない。 

わからない 不明 

結

婚

の

有

無 

全体 
425  122  121  127  55  

100.0% 28.7% 28.5% 29.9% 12.9% 

未婚 
264  115  50  92  7  

100.0% 43.6% 18.9% 34.8% 2.7% 

結婚したが 

離別・死別 

161  7  71  35  48  

100.0% 4.3% 44.1% 21.7% 29.8% 

 

 

 

 

  

１位 ２位 ３位 

 

結婚したい。する考えがある 結婚したくない。する考えはない 

わからない 不明 
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３－４ 結婚していない理由 

問．結婚していない理由について、あてはまるものすべてを選択してください。 

  （「３－１ 結婚の有無」で、「未婚」、「結婚したが離別・死別」と回答した方に対する設問） 

 

 

【全体（単純集計）】 

「良い相手にめぐり会わない （30.4％）」が最も割合が高く、次いで「必要性を感じない （26.4％）」、「自由

さや気楽さを失いたくない（23.5％）」が続いています。 

また、その他として、「高齢のため」などの意見がありました。 

 

【性別】 

 性別では、「男性」は「良い相手にめぐり会わない（36.4％）」が最も割合が高く、次いで「必要性を感じない

（21.6％）」が続いています。「女性」は「必要性を感じない（30.2％）」が最も割合が高く、次いで「良い相手に

めぐり会わない（26.9％）」が続いています。 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「まだ若すぎる」は「20 歳未満（64.0％）」、「20～24 歳（45.7％）」で高い割合を示しており、「良

い相手にめぐり会わない」は「40～44 歳（68.4％）」、「50～54 歳（51.7％）」で、「必要性を感じない」は「60～

64 歳（45.8％）」で、「65～69 歳（42.9％）」でそれぞれ高い割合を示しています。 

 

【居住地区別】 

 居住地区別では、「必要性を感じない」は「蓬莱地区（47.1％）」、「信陵地区（38.1％）」などで高い割合を示し

ており、「良い相手にめぐり会わない」は「東部地区（47.4％）」、「渡利地区（40.7％）」などで高い割合を示して

います。 

 

【勤め状況別】 

 勤め状況別では、「まだ若すぎる」は「学生（59.4％）」で高い割合を示しており、「必要性を感じない」は「派

遣・嘱託・契約社員（51.7％）」などで、「良い相手にめぐり合わない」は「正規の職員（52.0％）」などでそれぞ

れ高い割合を示しています。 

 

【まとめ】 

結婚していない理由については、居住地区別による特質した違いは見られませんが、年齢別で見ると 20 歳未

満～24 歳までが「まだ若すぎる」、25 歳～59 歳までが「良い相手にめぐり会わない」、60 歳以上の年齢が「必

要性を感じない」でそれぞれ過半数に近い割合を示しています。 

また、性別による「女性」の「必要性を感じない」が 30.2％であり、「男性」の 21.6％を 8.6 ポイント上回っ

ています。 

さらに、「３－３将来結婚したいか」の結果を踏まえると、25～34 歳までの年代で「結婚したい。する考えが

ある。」が「良い相手にめぐり会わない」という状況であることが分かり、結婚支援については、ターゲットの年

齢や立場などに応じた施策を展開する必要があると推察されます。 
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(12.0 %)

(26.4 %)

(8.9 %)

(23.5 %)

(30.4 %)

(6.6 %)

(14.1 %)

(2.1 %)

(3.5 %)

(9.2 %)

(23.5 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

まだ若すぎる

必要性を感じない

仕事（学業）に打ち込みたい

自由さや気楽さを失いたくない

良い相手にめぐり会わない

相手とうまく付き合えない

雇用状況や収入が不安定

住居のめどが立たない

親や周囲の理解が得られない

その他

不明

【全体（単純集計）】 

項目 件数 構成比（％） 

全体 425 100.0 

まだ若すぎる 51 12.0 

必要性を感じない 112 26.4 

仕事（学業）に打ち込みたい 38 8.9 

自由さや気楽さを失いたくない 100 23.5 

良い相手にめぐり会わない 129 30.4 

相手とうまく付き合えない 28 6.6 

雇用状況や収入が不安定 60 14.1 

住居のめどが立たない 9 2.1 

親や周囲の理解が得られない 15 3.5 

その他 39 9.2 

不明 100 23.5 

 

 

  

(12.8 %)

(5.4 %)

(4.0 %)

(4.0 %)

(13.0 %)

(3.9 %)

(0.4 %)

(10.6 %)

(5.1 %)

(2.6 %)

(0.6 %)

(5.8 %)

(0.5 %)

(7.3 %)

(0.6 %)

(4.1 %)

(8.2 %)

(8.1 %)

(1.6 %)

(1.3 %)

0 % 10 % 20 % 30 %

中央地区（本庁）

渡利地区

杉妻地区

蓬萊地区

清水地区

東部地区

大波地区

北信地区

吉井田地区

西地区

土湯温泉町地区

信陵地区

立子山地区

飯坂地区

茂庭地区

松川地区

信夫地区

吾妻地区

飯野地区

不明

(12.8 %)

(5.4 %)

(4.0 %)

(4.0 %)

(13.0 %)

(3.9 %)

(0.4 %)

(10.6 %)

(5.1 %)

(2.6 %)

(0.6 %)

(5.8 %)

(0.5 %)

(7.3 %)

(0.6 %)

(4.1 %)

(8.2 %)

(8.1 %)

(1.6 %)

(1.3 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央地区（本庁）

渡利地区

杉妻地区

蓬萊地区

清水地区

東部地区

大波地区

北信地区

吉井田地区

西地区

土湯温泉町地区

信陵地区

立子山地区

飯坂地区

茂庭地区

松川地区

信夫地区

吾妻地区

飯野地区

不明
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(15.3 %)

(21.6 %)

(10.2 %)

(21.0 %)

(36.4 %)

(9.1 %)

(20.5 %)

(4.0 %)

(1.7 %)

(8.0 %)

(15.9 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

まだ若すぎる

必要性を感じない

仕事（学業）に打ち込みたい

自由さや気楽さを失いたくない

良い相手にめぐり会わない

相手とうまく付き合えない

雇用状況や収入が不安定

住居のめどが立たない

親や周囲の理解が得られない

その他

不明

【結婚していない理由×性別 クロス集計】 

 

結婚して  

合計 まだ 
若すぎる 

必要性を 
感じない 

仕事（学業） 
に打ち込み 
たい 

自由さや 
気楽さを 
失いたく 
ない 

性

別 

全体 
425  51  112  38  100  

100.0% 12.0% 26.4% 8.9% 23.5% 

男性 
176  27  38  18  37  

100.0% 15.3% 21.6% 10.2% 21.0% 

女性 
242  24  73  20  61  

100.0% 9.9% 30.2% 8.3% 25.2% 

 

 

 

■男性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(12.8 %)

(5.4 %)

(4.0 %)

(4.0 %)

(13.0 %)

(3.9 %)

(0.4 %)

(10.6 %)

(5.1 %)

(2.6 %)

(0.6 %)

(5.8 %)

(0.5 %)

(7.3 %)

(0.6 %)

(4.1 %)

(8.2 %)

(8.1 %)

(1.6 %)

(1.3 %)

0 % 10 % 20 % 30 %

中央地区（本庁）

渡利地区

杉妻地区

蓬萊地区

清水地区

東部地区

大波地区

北信地区

吉井田地区

西地区

土湯温泉町地区

信陵地区

立子山地区

飯坂地区

茂庭地区

松川地区

信夫地区

吾妻地区

飯野地区

不明

(12.8 %)

(5.4 %)

(4.0 %)

(4.0 %)

(13.0 %)

(3.9 %)

(0.4 %)

(10.6 %)

(5.1 %)

(2.6 %)

(0.6 %)

(5.8 %)

(0.5 %)

(7.3 %)

(0.6 %)

(4.1 %)

(8.2 %)

(8.1 %)

(1.6 %)

(1.3 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央地区（本庁）

渡利地区

杉妻地区

蓬萊地区

清水地区

東部地区

大波地区

北信地区

吉井田地区

西地区

土湯温泉町地区

信陵地区

立子山地区

飯坂地区

茂庭地区

松川地区

信夫地区

吾妻地区

飯野地区

不明
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(9.9 %)

(30.2 %)

(8.3 %)

(25.2 %)

(26.9 %)

(5.0 %)

(9.9 %)

(0.8 %)

(5.0 %)

(9.9 %)

(28.1 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

まだ若すぎる

必要性を感じない

仕事（学業）に打ち込みたい

自由さや気楽さを失いたくない

良い相手にめぐり会わない

相手とうまく付き合えない

雇用状況や収入が不安定

住居のめどが立たない

親や周囲の理解が得られない

その他

不明

 

いない理由 

良い相手に 

めぐり会わ 

ない 

相手と 

うまく付き 

合えない 

雇用状況や 

収入が 

不安定 

住居の 

めどが 

立たない 

親や周囲の 

理解が得ら 

れない 

その他 不明 

129  28  60  9  15  39  100  

30.4% 6.6% 14.1% 2.1% 3.5% 9.2% 23.5% 

64  16  36  7  3  14  28  

36.4% 9.1% 20.5% 4.0% 1.7% 8.0% 15.9% 

65  12  24  2  12  24  68  

26.9% 5.0% 9.9% 0.8% 5.0% 9.9% 28.1% 

 

 

 

■女性 

 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 

 

(12.8 %)

(5.4 %)

(4.0 %)

(4.0 %)

(13.0 %)

(3.9 %)

(0.4 %)

(10.6 %)

(5.1 %)

(2.6 %)

(0.6 %)

(5.8 %)

(0.5 %)

(7.3 %)

(0.6 %)

(4.1 %)

(8.2 %)

(8.1 %)

(1.6 %)

(1.3 %)

0 % 10 % 20 % 30 %

中央地区（本庁）

渡利地区

杉妻地区

蓬萊地区

清水地区

東部地区

大波地区

北信地区

吉井田地区

西地区

土湯温泉町地区

信陵地区

立子山地区

飯坂地区

茂庭地区

松川地区

信夫地区

吾妻地区

飯野地区

不明

(12.8 %)

(5.4 %)

(4.0 %)

(4.0 %)

(13.0 %)

(3.9 %)

(0.4 %)

(10.6 %)

(5.1 %)

(2.6 %)

(0.6 %)

(5.8 %)

(0.5 %)

(7.3 %)

(0.6 %)

(4.1 %)

(8.2 %)

(8.1 %)

(1.6 %)

(1.3 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央地区（本庁）

渡利地区

杉妻地区

蓬萊地区

清水地区

東部地区

大波地区

北信地区

吉井田地区

西地区

土湯温泉町地区

信陵地区

立子山地区

飯坂地区

茂庭地区

松川地区

信夫地区

吾妻地区

飯野地区

不明
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【結婚していない理由×年齢 クロス集計】 

 

結婚して  

合計 まだ 
若すぎる 

必要性を 
感じない 

仕事（学業） 
に打ち込み 
たい 

自由さや 
気楽さを 
失いたく 
ない 

年

齢 

全体 
425  51  112  38  100  

100.0% 12.0% 26.4% 8.9% 23.5% 

20 歳未満 
50  32  8  12  5  

100.0% 64.0% 16.0% 24.0% 10.0% 

20～24 歳 
35  16  11  10  10  

100.0% 45.7% 31.4% 28.6% 28.6% 

25～29 歳 
34  3  3  6  10  

100.0% 8.8% 8.8% 17.6% 29.4% 

30～34 歳 
31  0  6  3  4  

100.0% 0.0% 19.4% 9.7% 12.9% 

35～39 歳 
20  0  8  2  4  

100.0% 0.0% 40.0% 10.0% 20.0% 

40～44 歳 
19  0  7  4  9  

100.0% 0.0% 36.8% 21.1% 47.4% 

45～49 歳 
24  0  7  0  11  

100.0% 0.0% 29.2% 0.0% 45.8% 

50～54 歳 
29  0  8  0  11  

100.0% 0.0% 27.6% 0.0% 37.9% 

55～59 歳 
23  0  6  0  7  

100.0% 0.0% 26.1% 0.0% 30.4% 

60～64 歳 
24  0  11  0  11  

100.0% 0.0% 45.8% 0.0% 45.8% 

65～69 歳 
35  0  15  1  9  

100.0% 0.0% 42.9% 2.9% 25.7% 

70～74 歳 
27  0  6  0  3  

100.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 

75 歳以上 
67  0  15  0  4  

100.0% 0.0% 22.4% 0.0% 6.0% 
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いない理由 

良い相手に 

めぐり会わ 

ない 

相手と 

うまく付き 

合えない 

雇用状況や 

収入が 

不安定 

住居の 

めどが 

立たない 

親や周囲の 

理解が得ら 

れない 

その他 不明 

129  28  60  9  15  39  100  

30.4% 6.6% 14.1% 2.1% 3.5% 9.2% 23.5% 

8  2  2  1  0  4  8  

16.0% 4.0% 4.0% 2.0% 0.0% 8.0% 16.0% 

15  7  4  1  2  0  8  

42.9% 20.0% 11.4% 2.9% 5.7% 0.0% 22.9% 

17  4  15  3  3  3  5  

50.0% 11.8% 44.1% 8.8% 8.8% 8.8% 14.7% 

15  2  6  0  2  3  6  

48.4% 6.5% 19.4% 0.0% 6.5% 9.7% 19.4% 

9  1  7  0  3  2  3  

45.0% 5.0% 35.0% 0.0% 15.0% 10.0% 15.0% 

13  3  2  0  0  1  0  

68.4% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 

11  2  5  0  2  3  3  

45.8% 8.3% 20.8% 0.0% 8.3% 12.5% 12.5% 

15  2  3  0  1  1  1  

51.7% 6.9% 10.3% 0.0% 3.4% 3.4% 3.4% 

10  4  8  3  1  1  4  

43.5% 17.4% 34.8% 13.0% 4.3% 4.3% 17.4% 

6  1  5  0  0  1  3  

25.0% 4.2% 20.8% 0.0% 0.0% 4.2% 12.5% 

5  0  0  1  0  4  6  

14.3% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 11.4% 17.1% 

3  0  3  0  1  2  15  

11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 3.7% 7.4% 55.6% 

2  0  0  0  0  13  34  

3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4% 50.7% 

 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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【結婚していない理由×居住地区 クロス集計】 

 

結婚して  

合計 まだ 
若すぎる 

必要性を 
感じない 

仕事（学業） 
に打ち込み 
たい 

自由さや 
気楽さを 
失いたく 
ない 

居

住

地

区 

全体 
425  51  112  38  100  

100.0% 12.0% 26.4% 8.9% 23.5% 

中央地区

（本庁） 

57  11  16  3  12  

100.0% 19.3% 28.1% 5.3% 21.1% 

渡利地区 
27  3  7  2  5  

100.0% 11.1% 25.9% 7.4% 18.5% 

杉妻地区 
19  2  4  4  4  

100.0% 10.5% 21.1% 21.1% 21.1% 

蓬萊地区 
17  0  8  1  5  

100.0% 0.0% 47.1% 5.9% 29.4% 

清水地区 
60  9  19  6  17  

100.0% 15.0% 31.7% 10.0% 28.3% 

東部地区 
19  1  4  0  6  

100.0% 5.3% 21.1% 0.0% 31.6% 

大波地区 
0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

北信地区 
42  3  11  5  7  

100.0% 7.1% 26.2% 11.9% 16.7% 

吉井田 

地区 

24  3  5  4  6  

100.0% 12.5% 20.8% 16.7% 25.0% 

西地区 
11  2  1  1  1  

100.0% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 

土湯温泉町 

地区 

4  0  0  0  0  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

信陵地区 
21  4  8  2  7  

100.0% 19.0% 38.1% 9.5% 33.3% 

立子山 

地区 

1  1  0  0  0  

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

飯坂地区 
26  0  5  2  6  

100.0% 0.0% 19.2% 7.7% 23.1% 

茂庭地区 
5  1  1  1  0  

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 

松川地区 
15  2  4  3  6  

100.0% 13.3% 26.7% 20.0% 40.0% 

信夫地区 
27  3  8  2  7  

100.0% 11.1% 29.6% 7.4% 25.9% 

吾妻地区 
32  4  7  2  7  

100.0% 12.5% 21.9% 6.3% 21.9% 

飯野地区 
10  2  3  0  1  

100.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 
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いない理由 

良い相手に 
めぐり会わ 
ない 

相手と 
うまく付き 
合えない 

雇用状況や 
収入が 
不安定 

住居の 
めどが 
立たない 

親や周囲の 
理解が得ら 
れない 

その他 不明 

129  28  60  9  15  39  100  

30.4% 6.6% 14.1% 2.1% 3.5% 9.2% 23.5% 

12  1  7  0  3  10  11  

21.1% 1.8% 12.3% 0.0% 5.3% 17.5% 19.3% 

11  4  6  0  3  3  5  

40.7% 14.8% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 18.5% 

5  1  2  2  0  3  5  

26.3% 5.3% 10.5% 10.5% 0.0% 15.8% 26.3% 

6  1  4  0  0  3  4  

35.3% 5.9% 23.5% 0.0% 0.0% 17.6% 23.5% 

17  3  9  0  2  4  16  

28.3% 5.0% 15.0% 0.0% 3.3% 6.7% 26.7% 

9  4  2  1  1  0  6  

47.4% 21.1% 10.5% 5.3% 5.3% 0.0% 31.6% 

0  0  0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

15  1  7  2  0  2  11  

35.7% 2.4% 16.7% 4.8% 0.0% 4.8% 26.2% 

8  2  5  3  3  1  4  

33.3% 8.3% 20.8% 12.5% 12.5% 4.2% 16.7% 

4  0  1  0  1  0  3  

36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 

2  1  0  0  0  2  0  

50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

5  2  1  0  0  2  3  

23.8% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 9.5% 14.3% 

0  0  0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8  2  5  0  2  3  6  

30.8% 7.7% 19.2% 0.0% 7.7% 11.5% 23.1% 

2  0  0  0  0  1  2  

40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 

5  0  5  1  0  0  2  

33.3% 0.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 

9  3  3  0  0  2  4  

33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 7.4% 14.8% 

9  3  2  0  0  1  11  

28.1% 9.4% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 34.4% 

2  0  1  0  0  1  3  

20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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【結婚していない理由×勤め状況 クロス集計】 

 

結婚して  

合計 まだ 
若すぎる 

必要性を 
感じない 

仕事（学業） 
に打ち込み 
たい 

自由さや 
気楽さを 
失いたく 
ない 

勤

め

状

況 

全体 
425  51  112  38  100  

100.0% 12.0% 26.4% 8.9% 23.5% 

正規の職員 
125  9  27  9  39  

100.0% 7.2% 21.6% 7.2% 31.2% 

派遣・嘱託・ 

契約社員 

29  1  15  3  13  

100.0% 3.4% 51.7% 10.3% 44.8% 

パート・ 

アルバイト 

42  1  10  5  10  

100.0% 2.4% 23.8% 11.9% 23.8% 

自営業主・ 

家族従業員 

11  1  1  3  4  

100.0% 9.1% 9.1% 27.3% 36.4% 

会社役員 
2  0  1  0  1  

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 

学生 
64  38  13  17  8  

100.0% 59.4% 20.3% 26.6% 12.5% 

専業 

主婦・主夫 

11  0  4  0  1  

100.0% 0.0% 36.4% 0.0% 9.1% 

無職 
131  1  41  1  22  

100.0% 0.8% 31.3% 0.8% 16.8% 
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いない理由 

良い相手に 
めぐり会わ 
ない 

相手と 
うまく付き 
合えない 

雇用状況や 
収入が 
不安定 

住居の 
めどが 
立たない 

親や周囲の 
理解が得ら 
れない 

その他 不明 

129  28  60  9  15  39  100  

30.4% 6.6% 14.1% 2.1% 3.5% 9.2% 23.5% 

65  15  18  4  6  11  19  

52.0% 12.0% 14.4% 3.2% 4.8% 8.8% 15.2% 

13  4  12  1  4  4  2  

44.8% 13.8% 41.4% 3.4% 13.8% 13.8% 6.9% 

12  1  11  2  1  1  10  

28.6% 2.4% 26.2% 4.8% 2.4% 2.4% 23.8% 

3  1  1  0  0  0  1  

27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 

1  0  0  0  0  0  1  

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

11  3  3  1  0  4  13  

17.2% 4.7% 4.7% 1.6% 0.0% 6.3% 20.3% 

0  0  0  0  0  3  4  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 36.4% 

20  4  13  0  3  15  47  

15.3% 3.1% 9.9% 0.0% 2.3% 11.5% 35.9% 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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３－５ 将来持ちたい子どもの人数 

問．将来的に持ちたい子どもの数は、何人ですか。 

（お子さんをお持ちの方は、現在のお子さんを含めた全体人数をお答えください。） 

（「３－１ 結婚の有無」で、「未婚」と回答した方に対する設問） 

 

 

【全体（単純集計）】 

「2 人（36.4％）」が最も割合が高く、次いで「0 人（25.8％）」、「1 人（10.6％）」が続いています。 

 

【性別】 

 性別では、「男性」は「2 人（36.3％）」が最も割合が高く、次いで「0 人（22.2％）」、「1 人（15.6％）」が続い

ています。「女性」は「2 人（36.2％）」が最も割合が高く、次いで「0 人（29.9％）」、「3 人（9.4％）」が続いてい

ます。 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「35～39 歳」以下の年齢で「2 人」が最も割合が高く、特に「20 歳未満（64.0％）」、「25～29 歳

（57.6％）」で高い割合を示しています。 

一方で、「40～44 歳」以上の年齢で「0 人」が最も割合が高く、特に「60～64 歳（72.7％）」、「50～54 歳（64.7％）」

で高い割合を示しています。 

 

【居住地区別】 

 居住地区別では、「2 人」は「杉妻地区（50.0％）」、「吉井田地区（52.6％）」、「信夫地区（43.8％）」などで高い

割合を示しており、「0 人」は「清水地区（35.1％）」、「飯坂地区（35.3％）」などで高い割合を示しています。 

 

【勤め状況別】 

 勤め状況別では、「2 人」は「正規の職員（36.2％）」、「派遣・嘱託・契約社員（36.4％）」、「学生（56.3％）」な

どで高い割合を示しており、「0 人」は「無職（46.8％）」などで高い割合を示しています。 

 

【まとめ】 

将来持ちたい子どもの人数については、居住地区別による特質した違いは見られませんが、年齢別で見ると「35

～39 歳」以下の年齢で「2 人」、これより高い年齢で「0 人」が各年代で最も高い割合を示しています。 

また、性別で見ると、男女共に「2 人」が最も割合が高く、次いで「0 人」が続いておりますが、「男性」の次

順は「1 人」であるのに対し、「女性」の次順は「3 人」となっており、「女性」のほうが多くの子どもを持ちたい

という傾向が伺えます。 

「３－２子どもの有無」の結果と同様の傾向が見られ、将来持ちたい子どもの人数と年齢の関係性は大きいと

推察されます。 
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１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 

 

25.8 

22.2 

29.9 

10.6 

15.6 

5.5 

36.4 

36.3 

36.2 

8.3 

7.4 

9.4 

0.0 1.1 

1.5 

0.8 

17.8 

17.0 

18.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=264】

男性

【N=135】

女性

【N=127】

0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 不明

0人

25.8%

1人

10.6%

2人

36.4%

3人

8.3%

4人

0.0%

5人以上

1.1%

不明

17.8%

【全体（単純集計）】 

項目 件数 構成比（％） 

全体 264 100.0 

0 人 68 25.8 

1 人 28 10.6 

2 人 96 36.4 

3 人 22 8.3 

4 人 0 0.0 

5 人以上 3 1.1 

不明 47 17.8 

 

 

 

 

 

 

【将来持ちたい子どもの人数×性別 クロス集計】 

 

将来持ちたい子どもの人数 

合計 0 人 1 人 2 人 3 人 4 人 5 人以上 不明 

性

別 

全体 
264  68  28  96  22  0  3  47  

100.0% 25.8% 10.6% 36.4% 8.3% 0.0% 1.1% 17.8% 

男性 
135  30  21  49  10  0  2  23  

100.0% 22.2% 15.6% 36.3% 7.4% 0.0% 1.5% 17.0% 

女性 
127  38  7  46  12  0  1  23  

100.0% 29.9% 5.5% 36.2% 9.4% 0.0% 0.8% 18.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

０人 １人 ２人 ３人 ４人 不明  ５人以上 
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【将来持ちたい子どもの人数×年齢 クロス集計】 

 

将来持ちたい子どもの人数 

合計 0 人 1 人 2 人 3 人 4 人 5 人以上 不明 

年

齢 

全体 
264  68  28  96  22  0  3  47  

100.0% 25.8% 10.6% 36.4% 8.3% 0.0% 1.1% 17.8% 

20 歳未満 
50  6  2  32  5  0  0  5  

100.0% 12.0% 4.0% 64.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

20～24 歳 
35  5  2  16  5  0  0  7  

100.0% 14.3% 5.7% 45.7% 14.3% 0.0% 0.0% 20.0% 

25～29 歳 
33  4  2  19  3  0  1  4  

100.0% 12.1% 6.1% 57.6% 9.1% 0.0% 3.0% 12.1% 

30～34 歳 
26  0  3  11  6  0  0  6  

100.0% 0.0% 11.5% 42.3% 23.1% 0.0% 0.0% 23.1% 

35～39 歳 
17  4  3  6  0  0  0  4  

100.0% 23.5% 17.6% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 

40～44 歳 
16  6  4  5  0  0  0  1  

100.0% 37.5% 25.0% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

45～49 歳 
16  5  3  4  0  0  1  3  

100.0% 31.3% 18.8% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 18.8% 

50～54 歳 
17  11  2  1  0  0  0  3  

100.0% 64.7% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 

55～59 歳 
15  7  4  0  0  0  1  3  

100.0% 46.7% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 

60～64 歳 
11  8  1  1  1  0  0  0  

100.0% 72.7% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

65～69 歳 
10  3  2  0  0  0  0  5  

100.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

70～74 歳 
5  3  0  0  0  0  0  2  

100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

75 歳以上 
11  6  0  0  2  0  0  3  

100.0% 54.5% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 27.3% 

 

 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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25.8 

12.0 

14.3 

12.1 

23.5 

37.5 

31.3 

64.7 

46.7 

72.7 

30.0 

60.0 

54.5 

10.6 

4.0 

5.7 

6.1 

11.5 

17.6 

25.0 

18.8 

11.8 

26.7 

9.1 

20.0 

36.4 

64.0 

45.7 

57.6 

42.3 

35.3 

31.3 

25.0 

5.9 

9.1 

8.3 

10.0 

14.3 

9.1 

23.1 

9.1 

18.2 

0.0 1.1 

3.0 

6.3 

6.7 

17.8 

10.0 

20.0 

12.1 

23.1 

23.5 

6.3 

18.8 

17.6 

20.0 

50.0 

40.0 

27.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=264】

20歳未満

【N=50】

20～24歳

【N=35】

25～29歳

【N=33】

30～34歳

【N=26】

35～39歳

【N=17】

40～44歳

【N=16】

45～49歳

【N=16】

50～54歳

【N=17】

55～59歳

【N=15】

60～64歳

【N=11】

65～69歳

【N=10】

70～74歳

【N=5】

75歳以上

【N=11】

0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 不明
０人 １人 ２人 ３人 ４人 不明  ５人以上 
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【将来持ちたい子どもの人数×居住地区 クロス集計】 

 

将来持ちたい子どもの人数 

合計 0 人 1 人 2 人 3 人 4 人 5 人以上 不明 

居

住

地

区 

全体 
264  68  28  96  22  0  3  47  

100.0% 25.8% 10.6% 36.4% 8.3% 0.0% 1.1% 17.8% 

中央地区

（本庁） 

37  10  4  16  3  0  0  4  

100.0% 27.0% 10.8% 43.2% 8.1% 0.0% 0.0% 10.8% 

渡利地区 
14  4  1  5  2  0  0  2  

100.0% 28.6% 7.1% 35.7% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 

杉妻地区 
10  3  0  5  1  0  0  1  

100.0% 30.0% 0.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

蓬萊地区 
9  5  1  1  0  0  1  1  

100.0% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 

清水地区 
37  13  4  12  2  0  0  6  

100.0% 35.1% 10.8% 32.4% 5.4% 0.0% 0.0% 16.2% 

東部地区 
13  2  4  4  0  0  0  3  

100.0% 15.4% 30.8% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 

大波地区 
0  0  0  0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

北信地区 
23  3  3  10  2  0  1  4  

100.0% 13.0% 13.0% 43.5% 8.7% 0.0% 4.3% 17.4% 

吉井田 

地区 

19  3  0  10  4  0  0  2  

100.0% 15.8% 0.0% 52.6% 21.1% 0.0% 0.0% 10.5% 

西地区 
7  0  2  3  0  0  0  2  

100.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 

土湯温泉町 

地区 

4  2  0  0  1  0  0  1  

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

信陵地区 
14  4  1  4  3  0  0  2  

100.0% 28.6% 7.1% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 14.3% 

立子山 

地区 

1  0  0  1  0  0  0  0  

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

飯坂地区 
17  6  0  6  0  0  0  5  

100.0% 35.3% 0.0% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4% 

茂庭地区 
3  0  0  1  1  0  0  1  

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

松川地区 
9  4  2  1  1  0  0  1  

100.0% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 

信夫地区 
16  1  4  7  1  0  0  3  

100.0% 6.3% 25.0% 43.8% 6.3% 0.0% 0.0% 18.8% 

吾妻地区 
22  6  2  7  1  0  1  5  

100.0% 27.3% 9.1% 31.8% 4.5% 0.0% 4.5% 22.7% 

飯野地区 
6  1  0  2  0  0  0  3  

100.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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25.8 

27.0 

28.6 

30.0 

55.6 

35.1 

15.4 

13.0 

15.8 

50.0 

28.6 

35.3 

44.4 
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43.5 
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28.6 
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33.3 

11.1 

43.8 

31.8 

33.3 

8.3 

8.1 

14.3 

10.0 

5.4 

8.7 

21.1 

25.0 

21.4 

33.3 

11.1 

6.3 

4.5 

0.0 1.1 

11.1 

4.3 

4.5 

17.8 

10.8 

14.3 

10.0 

11.1 

16.2 

23.1 

17.4 

10.5 

28.6 

25.0 

14.3 

29.4 

33.3 

11.1 

18.8 

22.7 

50.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=264】

中央地区（本庁）

【N=37】

渡利地区

【N=14】

杉妻地区

【N=10】

蓬萊地区

【N=9】

清水地区

【N=37】

東部地区

【N=13】

大波地区

【N=0】

北信地区

【N=23】

吉井田地区

【N=19】

西地区

【N=7】

土湯温泉町地区

【N=4】

信陵地区

【N=14】

立子山地区

【N=1】

飯坂地区

【N=17】

茂庭地区

【N=3】

松川地区

【N=9】

信夫地区

【N=16】

吾妻地区

【N=22】

飯野地区

【N=6】

0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 不明
０人 １人 ２人 ３人 ４人 不明  ５人以上 
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25.8 

19.1 

36.4 

26.9 

40.0 

15.6 

46.8 

10.6 

13.8 

9.1 

7.7 

4.7 

14.9 

36.4 

36.2 

36.4 

23.1 

40.0 

56.3 

17.0 

8.3 

8.5 

4.5 

11.5 

20.0 

9.4 

6.4 

0.0 1.1 

3.2 

17.8 

19.1 

13.6 

30.8 

100.0 

14.1 

14.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=264】

正規の職員

【N=94】

派遣・嘱託・契約社員

【N=22】

パート・アルバイト

【N=26】

自営業主・家族従業員

【N=5】

会社役員

【N=1】

学生

【N=64】

専業主婦・主夫

【N=0】

無職

【N=47】

【将来持ちたい子どもの人数×勤め状況 クロス集計】 

 

将来持ちたい子どもの人数 

合計 0 人 1 人 2 人 3 人 4 人 5 人以上 不明 

勤

め

状

況 

全体 
264  68  28  96  22  0  3  47  

100.0% 25.8% 10.6% 36.4% 8.3% 0.0% 1.1% 17.8% 

正規の職員 
94  18  13  34  8  0  3  18  

100.0% 19.1% 13.8% 36.2% 8.5% 0.0% 3.2% 19.1% 

派遣・嘱託・ 

契約社員 

22  8  2  8  1  0  0  3  

100.0% 36.4% 9.1% 36.4% 4.5% 0.0% 0.0% 13.6% 

パート・ 

アルバイト 

26  7  2  6  3  0  0  8  

100.0% 26.9% 7.7% 23.1% 11.5% 0.0% 0.0% 30.8% 

自営業主・ 

家族従業員 

5  2  0  2  1  0  0  0  

100.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

会社役員 
1  0  0  0  0  0  0  1  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

学生 
64  10  3  36  6  0  0  9  

100.0% 15.6% 4.7% 56.3% 9.4% 0.0% 0.0% 14.1% 

専業 

主婦・主夫 

0  0  0  0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無職 
47  22  7  8  3  0  0  7  

100.0% 46.8% 14.9% 17.0% 6.4% 0.0% 0.0% 14.9% 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 

 

０人 １人 ２人 ３人 ４人 不明  ５人以上 
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３－６ 理想の子どもの人数 

問．理想の子どもの数は、何人ですか。 

（お子さんをお持ちの方は、現在のお子さんを含めた全体人数をお答えください。） 

（「３－１ 結婚の有無」で、「既婚（事実婚を含む）」、「結婚したが離別・死別」と回答した方に 

対する設問） 

 

 

【全体（単純集計）】 

 「3 人（40.9％）」が最も割合が高く、次いで「2 人（33.8％）」が続いています。 

 

【性別】 

 性別では、男女共に全体の傾向と同様の割合を示しています。 

 

【年齢別】 

 年齢別では、多くの年代で「3 人」が最も割合が高く、特に「60～64 歳（52.1％）」、「70～74 歳（47.6％）」

で高い割合を示しています。 

一方で、「2 人」については、「25～29 歳（68.4％）」、「50～54 歳（44.9％）」で高い割合を示しています。 

 

【居住地区別】 

 居住地区別では、ほとんどの地区で全体の傾向と同様の割合を示しています。 

 

【勤め状況別】 

 勤め状況別では、ほとんどの勤め状況で全体の傾向と同様の割合を示しています。 

 

【まとめ】 

理想の子どもの人数については、性別や居住地区別による特質した違いは見られませんが、年齢別で見ると「55

～59 歳」以上の年齢で「3 人」と回答する割合が他の年代と比べて比較的高い割合を示しています。 

また、子どもの人数が「2 人」や「3 人」という多子を望む割合が 79.0％であり、「３－５将来持ちたい子ども

の人数」の結果（45.8％）と比べると 33.2 ポイント高い割合を示しています。 

これらを踏まえると、結婚している方ほどより多くの子どもを持ちたいと考える傾向があると推察されます。 
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0人

1.8% 1人

3.9%

2人

33.8%

3人

40.9%

4人

2.7%

5人以上

1.6%

不明

15.3%

1.8 

1.7 

1.9 

3.9 

3.4 

4.1 

33.8 

34.2 

33.5 

40.9 

40.6 

41.8 

2.7 

2.4 

2.6 

1.6 

2.4 

1.1 

15.3 

15.4 

14.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=1,105】

男性

【N=468】

女性

【N=617】

0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 不明

【全体（単純集計）】 

項目 件数 構成比（％） 

全体 1,105 100.0 

0 人 20 1.8 

1 人 43 3.9 

2 人 373 33.8 

3 人 452 40.9 

4 人 30 2.7 

5 人以上 18 1.6 

不明 169 15.3 

 

 

 

 

 

 

【理想の子どもの人数×性別 クロス集計】 

 

 理想の子どもの人数 

合計 0 人 1 人 2 人 3 人 4 人 5 人以上 不明 

性

別 

全体 
1,105  20  43  373  452  30  18  169  

100.0% 1.8% 3.9% 33.8% 40.9% 2.7% 1.6% 15.3% 

男性 
468  8  16  160  190  11  11  72  

100.0% 1.7% 3.4% 34.2% 40.6% 2.4% 2.4% 15.4% 

女性 
617  12  25  207  258  16  7  92  

100.0% 1.9% 4.1% 33.5% 41.8% 2.6% 1.1% 14.9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 

 

０人 １人 ２人 ３人 ４人 不明  ５人以上 
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【理想の子どもの人数×年齢 クロス集計】 

 

 理想の子どもの人数 

合計 0 人 1 人 2 人 3 人 4 人 5 人以上 不明 

年

齢 

全体 
1,105  20  43  373  452  30  18  169  

100.0% 1.8% 3.9% 33.8% 40.9% 2.7% 1.6% 15.3% 

20 歳未満 
0  0  0  0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～24 歳 
2  0  0  2  0  0  0  0  

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29 歳 
19  0  0  13  5  0  0  1  

100.0% 0.0% 0.0% 68.4% 26.3% 0.0% 0.0% 5.3% 

30～34 歳 
45  3  1  15  17  0  1  8  

100.0% 6.7% 2.2% 33.3% 37.8% 0.0% 2.2% 17.8% 

35～39 歳 
55  1  5  22  23  0  2  2  

100.0% 1.8% 9.1% 40.0% 41.8% 0.0% 3.6% 3.6% 

40～44 歳 
74  2  6  33  23  2  2  6  

100.0% 2.7% 8.1% 44.6% 31.1% 2.7% 2.7% 8.1% 

45～49 歳 
102  2  9  40  40  1  1  9  

100.0% 2.0% 8.8% 39.2% 39.2% 1.0% 1.0% 8.8% 

50～54 歳 
98  0  4  44  39  2  1  8  

100.0% 0.0% 4.1% 44.9% 39.8% 2.0% 1.0% 8.2% 

55～59 歳 
91  2  3  29  39  8  2  8  

100.0% 2.2% 3.3% 31.9% 42.9% 8.8% 2.2% 8.8% 

60～64 歳 
119  2  1  39  62  3  0  12  

100.0% 1.7% 0.8% 32.8% 52.1% 2.5% 0.0% 10.1% 

65～69 歳 
159  2  4  54  68  3  2  26  

100.0% 1.3% 2.5% 34.0% 42.8% 1.9% 1.3% 16.4% 

70～74 歳 
126  4  3  26  60  5  2  26  

100.0% 3.2% 2.4% 20.6% 47.6% 4.0% 1.6% 20.6% 

75 歳以上 
202  2  6  53  73  4  5  59  

100.0% 1.0% 3.0% 26.2% 36.1% 2.0% 2.5% 29.2% 

 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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1.8 

6.7 

1.8 

2.7 

2.0 

2.2 

1.7 

1.3 

3.2 

1.0 

3.9 

2.2 

9.1 

8.1 

8.8 

4.1 

3.3 

0.8 

2.5 

2.4 

3.0 

33.8 

100.0 

68.4 

33.3 

40.0 

44.6 

39.2 

44.9 

31.9 

32.8 

34.0 

20.6 

26.2 

40.9 

26.3 

37.8 

41.8 

31.1 

39.2 

39.8 

42.9 

52.1 

42.8 

47.6 

36.1 

2.7 

2.7 

1.0 

2.0 

8.8 

2.5 

1.9 

4.0 

2.0 

1.6 

2.2 

3.6 

2.7 

1.0 

1.0 

2.2 

1.3 

1.6 

2.5 

15.3 

5.3 

17.8 

3.6 

8.1 

8.8 

8.2 

8.8 

10.1 

16.4 

20.6 

29.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=1,105】

20歳未満

【N=0】

20～24歳

【N=2】

25～29歳

【N=19】

30～34歳

【N=45】

35～39歳

【N=55】

40～44歳

【N=74】

45～49歳

【N=102】

50～54歳

【N=98】

55～59歳

【N=91】

60～64歳

【N=119】

65～69歳

【N=159】

70～74歳

【N=126】

75歳以上

【N=202】

0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 不明０人 １人 ２人 ３人 ４人 不明  ５人以上 
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【理想の子どもの人数×居住地区 クロス集計】 

 

 理想の子どもの人数 

合計 0 人 1 人 2 人 3 人 4 人 5 人以上 不明 

居

住

地

区 

全体 
1,105  20  43  373  452  30  18  169  

100.0% 1.8% 3.9% 33.8% 40.9% 2.7% 1.6% 15.3% 

中央地区

（本庁） 

140  4  10  50  57  2  2  15  

100.0% 2.9% 7.1% 35.7% 40.7% 1.4% 1.4% 10.7% 

渡利地区 
61  1  5  15  24  2  1  13  

100.0% 1.6% 8.2% 24.6% 39.3% 3.3% 1.6% 21.3% 

杉妻地区 
45  3  1  14  14  2  2  9  

100.0% 6.7% 2.2% 31.1% 31.1% 4.4% 4.4% 20.0% 

蓬萊地区 
46  1  2  13  18  1  1  10  

100.0% 2.2% 4.3% 28.3% 39.1% 2.2% 2.2% 21.7% 

清水地区 
144  2  5  51  54  7  2  23  

100.0% 1.4% 3.5% 35.4% 37.5% 4.9% 1.4% 16.0% 

東部地区 
40  0  0  11  19  3  1  6  

100.0% 0.0% 0.0% 27.5% 47.5% 7.5% 2.5% 15.0% 

大波地区 
5  0  0  1  3  0  0  1  

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

北信地区 
125  2  4  49  42  2  3  23  

100.0% 1.6% 3.2% 39.2% 33.6% 1.6% 2.4% 18.4% 

吉井田 

地区 

51  0  1  19  19  0  2  10  

100.0% 0.0% 2.0% 37.3% 37.3% 0.0% 3.9% 19.6% 

西地区 
27  0  2  6  16  1  0  2  

100.0% 0.0% 7.4% 22.2% 59.3% 3.7% 0.0% 7.4% 

土湯温泉町 

地区 

5  1  0  1  3  0  0  0  

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

信陵地区 
67  1  1  27  27  3  1  7  

100.0% 1.5% 1.5% 40.3% 40.3% 4.5% 1.5% 10.4% 

立子山 

地区 

5  0  0  1  2  1  0  1  

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

飯坂地区 
81  3  4  25  33  2  0  14  

100.0% 3.7% 4.9% 30.9% 40.7% 2.5% 0.0% 17.3% 

茂庭地区 
6  0  0  0  4  0  0  2  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 

松川地区 
47  0  0  11  28  0  1  7  

100.0% 0.0% 0.0% 23.4% 59.6% 0.0% 2.1% 14.9% 

信夫地区 
96  1  3  34  44  1  2  11  

100.0% 1.0% 3.1% 35.4% 45.8% 1.0% 2.1% 11.5% 

吾妻地区 
87  1  3  37  35  1  0  10  

100.0% 1.1% 3.4% 42.5% 40.2% 1.1% 0.0% 11.5% 

飯野地区 
15  0  1  4  8  0  0  2  

100.0% 0.0% 6.7% 26.7% 53.3% 0.0% 0.0% 13.3% 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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33.6 

37.3 

59.3 
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40.3 

40.0 

40.7 

66.7 

59.6 

45.8 

40.2 

53.3 
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2.2 
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3.7 

4.5 

20.0 

2.5 

1.0 

1.1 

1.6 

1.4 

1.6 

4.4 

2.2 

1.4 

2.5 

2.4 

3.9 

1.5 

2.1 

2.1 

15.3 

10.7 

21.3 

20.0 

21.7 

16.0 

15.0 

20.0 

18.4 

19.6 

7.4 

10.4 

20.0 

17.3 

33.3 

14.9 

11.5 

11.5 

13.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=1,105】

中央地区(本庁)

【N=140】

渡利地区

【N=61】

杉妻地区

【N=45】

蓬萊地区

【N=46】

清水地区

【N=144】

東部地区

【N=40】

大波地区

【N=5】

北信地区

【N=125】

吉井田地区

【N=51】

西地区

【N=27】

土湯温泉町地区

【N=5】

信陵地区

【N=67】

立子山地区

【N=5】

飯坂地区

【N=81】

茂庭地区

【N=6】

松川地区

【N=47】

信夫地区

【N=96】

吾妻地区

【N=87】

飯野地区

【N=15】

0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 不明
０人 １人 ２人 ３人 ４人 不明  ５人以上 
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０人 １人 ２人 ３人 ４人 不明  ５人以上 
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39.7 

50.0 
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1.5 

3.8 

2.2 

2.4 

1.6 

1.4 

1.5 

5.1 

2.9 

0.6 

0.9 

15.3 

10.7 

15.2 

8.1 

22.1 

19.2 

10.1 

23.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=1,105】

正規の職員

【N=289】

派遣・嘱託・契約社員

【N=66】

パート・アルバイト

【N=136】

自営業主・家族従業員

【N=68】

会社役員

【N=26】

学生

【N=2】

専業主婦・主夫

【N=179】

無職

【N=328】

【理想の子どもの人数×勤め状況 クロス集計】 

 

 理想の子どもの人数 

合計 0 人 1 人 2 人 3 人 4 人 5 人以上 不明 

勤

め

状

況 

全体 
1,105  20  43  373  452  30  18  169  

100.0% 1.8% 3.9% 33.8% 40.9% 2.7% 1.6% 15.3% 

正規の職員 
289  6  13  115  110  10  4  31  

100.0% 2.1% 4.5% 39.8% 38.1% 3.5% 1.4% 10.7% 

派遣・嘱託・ 

契約社員 

66  0  6  18  29  2  1  10  

100.0% 0.0% 9.1% 27.3% 43.9% 3.0% 1.5% 15.2% 

パート・ 

アルバイト 

136  1  6  53  55  3  7  11  

100.0% 0.7% 4.4% 39.0% 40.4% 2.2% 5.1% 8.1% 

自営業主・ 

家族従業員 

68  2  2  19  27  1  2  15  

100.0% 2.9% 2.9% 27.9% 39.7% 1.5% 2.9% 22.1% 

会社役員 
26  2  0  5  13  1  0  5  

100.0% 7.7% 0.0% 19.2% 50.0% 3.8% 0.0% 19.2% 

学生 
2  0  0  2  0  0  0  0  

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

専業 

主婦・主夫 

179  4  3  63  86  4  1  18  

100.0% 2.2% 1.7% 35.2% 48.0% 2.2% 0.6% 10.1% 

無職 
328  5  12  95  129  8  3  76  

100.0% 1.5% 3.7% 29.0% 39.3% 2.4% 0.9% 23.2% 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 

 



- 270 - 

 

３－７ 結婚の時期 

問．結婚の時期はいつ頃を考えていますか。 

（「３－３ 将来結婚したいか」で、「結婚したい。する考えがある」と回答した方に対する設問） 

 

 

【全体（単純集計）】 

「良い相手が見つかれば結婚したい（36.9％）」が最も割合が高く、次いで「ある程度の年齢までには結婚する

つもり（21.3％）」、「2～3 年以内に結婚したい（17.2％）」が続いています。 

 

【性別】 

 性別では、男女共に全体の傾向と同様の割合を示しています。 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「良い相手が見つかれば結婚したい」は「25～29 歳（36.4％）」、「30～34 歳（45.8％）」などで高

い割合を示しており、「ある程度の年齢までには結婚するつもり」は「20 歳未満（43.5％）」、「20～24 歳（57.9％）」

で高い割合を示しています。 

 

【居住地区別】 

 居住地区別では、ほとんどの地区で全体の傾向と同様の割合を示しています。 

 

【勤め状況別】 

 勤め状況別では、「良い相手が見つかれば結婚したい」は「正規の職員（35.0％）」、「派遣・嘱託・契約社員（40.0％）」、

「パート・アルバイト（42.9％）」などで高い割合を示しており、「ある程度の年齢までには結婚するつもり」は

「学生（56.7％）」で高い割合を示しています。 

 

【まとめ】 

結婚の時期については、性別や年齢別、居住地区別などによる特質した違いは見られず、全体を通して「良い

相手が見つかれば結婚したい」が高い割合を示しています。 

「３－４結婚していない理由」の結果と同様の傾向が見られ、ターゲットの年齢などに応じた施策を展開・  

拡充する必要があると推察されます。 
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すぐにでも結婚したい

13.9%

2～3年以内に結婚したい

17.2%

ある程度の年齢までに

は結婚するつもり

21.3%

良い相手が見つかれば結

婚したい

36.9%

わからない

5.7%

その他

1.6%

不明

3.3%

【全体（単純集計）】 

項目 件数 構成比（％） 

全体 122 100.0 

すぐにでも結婚したい 17 13.9 

2～3 年以内に結婚したい 21 17.2 

ある程度の年齢までには結婚するつもり 26 21.3 

良い相手が見つかれば結婚したい 45 36.9 

わからない 7 5.7 

その他 2 1.6 

不明 4 3.3 
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13.9 

14.3 

14.1 

17.2 

17.9 

15.6 

21.3 

23.2 

20.3 

36.9 

35.7 

37.5 

5.7 

5.4 

6.3 

1.6 

1.8 

1.6 

3.3 

1.8 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=122】

男性

【N=56】

女性

【N=64】

すぐにでも結婚したい 2～3年以内に結婚したい

ある程度の年齢までには結婚するつもり 良い相手が見つかれば結婚したい

わからない その他

不明

【結婚の時期×性別 クロス集計】 

 

結婚の時期 

合計 すぐにでも 
結婚したい 

２～３年 
以内に 
結婚したい 

ある程度の 
年齢までに 
は結婚する 
つもり 

良い相手が 
見つかれば 
結婚したい 

わからない その他 不明 

性

別 

全体 
122  17  21  26  45  7  2  4  

100.0% 13.9% 17.2% 21.3% 36.9% 5.7% 1.6% 3.3% 

男性 
56  8  10  13  20  3  1  1  

100.0% 14.3% 17.9% 23.2% 35.7% 5.4% 1.8% 1.8% 

女性 
64  9  10  13  24  4  1  3  

100.0% 14.1% 15.6% 20.3% 37.5% 6.3% 1.6% 4.7% 

 

 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 

 

すぐにでも結婚したい ２～３年以内に結婚したい 
ある程度の年齢までには結婚するつもり 良い相手が見つかれば結婚したい 
わからない その他 
不明  
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【結婚の時期×年齢 クロス集計】 

 

結婚の時期 

合計 すぐにでも 
結婚したい 

２～３年 
以内に 
結婚したい 

ある程度の 
年齢までに 
は結婚する 
つもり 

良い相手が 
見つかれば 
結婚したい 

わからない その他 不明 

年

齢 

全体 
122  17  21  26  45  7  2  4  

100.0% 13.9% 17.2% 21.3% 36.9% 5.7% 1.6% 3.3% 

20 歳未満 
23  0  0  10  8  2  2  1  

100.0% 0.0% 0.0% 43.5% 34.8% 8.7% 8.7% 4.3% 

20～24 歳 
19  1  3  11  4  0  0  0  

100.0% 5.3% 15.8% 57.9% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29 歳 
22  7  2  3  8  1  0  1  

100.0% 31.8% 9.1% 13.6% 36.4% 4.5% 0.0% 4.5% 

30～34 歳 
24  1  8  2  11  1  0  1  

100.0% 4.2% 33.3% 8.3% 45.8% 4.2% 0.0% 4.2% 

35～39 歳 
8  2  3  0  3  0  0  0  

100.0% 25.0% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

40～44 歳 
8  2  2  0  3  1  0  0  

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

45～49 歳 
3  1  0  0  1  1  0  0  

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

50～54 歳 
7  0  1  0  4  1  0  1  

100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 

55～59 歳 
3  1  0  0  2  0  0  0  

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

60～64 歳 
1  1  0  0  0  0  0  0  

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

65～69 歳 
2  1  1  0  0  0  0  0  

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

70～74 歳 
0  0  0  0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

75 歳以上 
0  0  0  0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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13.9 

5.3 

31.8 

4.2 

25.0 

25.0 

33.3 

33.3 

100.0 

50.0 

17.2 

15.8 

9.1 

33.3 

37.5 

25.0 

14.3 

50.0 

21.3 

43.5 

57.9 

13.6 

8.3 

36.9 

34.8 

21.1 

36.4 

45.8 

37.5 

37.5 

33.3 

57.1 

66.7 

5.7 

8.7 

4.5 

4.2 

12.5 

33.3 

14.3 

1.6 

8.7 

3.3 

4.3 

4.5 

4.2 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=122】

20歳未満

【N=23】

20～24歳

【N=19】

25～29歳

【N=22】

30～34歳

【N=24】

35～39歳

【N=8】

40～44歳

【N=8】

45～49歳

【N=3】

50～54歳

【N=7】

55～59歳

【N=3】

60～64歳

【N=1】

65～69歳

【N=2】

70～74歳

【N=0】

75歳以上

【N=0】

すぐにでも結婚したい 2～3年以内に結婚したい
ある程度の年齢までには結婚するつもり 良い相手が見つかれば結婚したい
わからない その他
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【結婚の時期×居住地区 クロス集計】 

 

結婚の時期 

合計 すぐにでも 
結婚したい 

２～３年 
以内に 
結婚したい 

ある程度の 
年齢までに 
は結婚する 
つもり 

良い相手が 
見つかれば 
結婚したい 

わからない その他 不明 

居

住

地

区 

全体 
122  17  21  26  45  7  2  4  

100.0% 13.9% 17.2% 21.3% 36.9% 5.7% 1.6% 3.3% 

中央地区

（本庁） 

14  0  2  5  3  2  1  1  

100.0% 0.0% 14.3% 35.7% 21.4% 14.3% 7.1% 7.1% 

渡利地区 
4  1  0  0  3  0  0  0  

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

杉妻地区 
5  0  3  0  1  1  0  0  

100.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

蓬萊地区 
1  1  0  0  0  0  0  0  

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

清水地区 
18  3  1  7  6  0  0  1  

100.0% 16.7% 5.6% 38.9% 33.3% 0.0% 0.0% 5.6% 

東部地区 
7  1  1  2  3  0  0  0  

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

大波地区 
0  0  0  0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

北信地区 
14  1  1  1  8  2  0  1  

100.0% 7.1% 7.1% 7.1% 57.1% 14.3% 0.0% 7.1% 

吉井田 

地区 

12  3  4  1  2  2  0  0  

100.0% 25.0% 33.3% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 

西地区 
5  0  2  1  2  0  0  0  

100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

土湯温泉町 

地区 

1  0  0  0  1  0  0  0  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

信陵地区 
5  1  2  2  0  0  0  0  

100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

立子山 

地区 

0  0  0  0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

飯坂地区 
6  1  1  0  3  0  1  0  

100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 

茂庭地区 
3  1  0  1  1  0  0  0  

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

松川地区 
6  2  1  1  2  0  0  0  

100.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

信夫地区 
9  0  1  2  5  0  0  1  

100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 

吾妻地区 
8  2  1  2  3  0  0  0  

100.0% 25.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

飯野地区 
2  0  0  1  1  0  0  0  

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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13.9 

25.0 

100.0 

16.7 

14.3 

7.1 

25.0 

20.0 

16.7 

33.3 

33.3 

25.0 

17.2 

14.3 

60.0 

5.6 

14.3 

7.1 

33.3 

40.0 

40.0 

16.7 

16.7 

11.1 

12.5 

21.3 

35.7 

38.9 

28.6 

7.1 

8.3 

20.0 

40.0 

33.3 

16.7 

22.2 

25.0 

50.0 

36.9 

21.4 

75.0 

20.0 

33.3 

42.9 

57.1 

16.7 

40.0 

100.0 

50.0 

33.3 

33.3 

55.6 

37.5 

50.0 

5.7 

14.3 

20.0 

14.3 

16.7 

1.6 

7.1 

16.7 

3.3 

7.1 

5.6 

7.1 

11.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=122】

中央地区(本庁)

【N=14】

渡利地区

【N=4】

杉妻地区

【N=5】

蓬萊地区

【N=1】

清水地区

【N=18】

東部地区

【N=7】

大波地区

【N=0】

北信地区

【N=14】

吉井田地区

【N=12】

西地区

【N=5】

土湯温泉町地区

【N=1】

信陵地区

【N=5】

立子山地区

【N=0】

飯坂地区

【N=6】

茂庭地区

【N=3】

松川地区

【N=6】

信夫地区

【N=9】

吾妻地区

【N=8】

飯野地区

【N=2】

すぐにでも結婚したい 2～3年以内に結婚したい
ある程度の年齢までには結婚するつもり 良い相手が見つかれば結婚したい
わからない その他



- 277 - 

 

13.9 

23.3 

14.3 

50.0 

17.2 

23.3 

20.0 

21.4 

50.0 

3.3 

21.3 

8.3 

20.0 

14.3 

56.7 

36.9 

35.0 

40.0 

42.9 

100.0 

26.7 

100.0 

5.7 

5.0 

20.0 

7.1 

3.3 

1.6 

6.7 

3.3 

5.0 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【N=122】

正規の職員

【N=60】

派遣・嘱託・契約社員

【N=10】

パート・アルバイト

【N=14】

自営業主・家族従業員

【N=2】

会社役員

【N=1】

学生

【N=30】

専業主婦・主夫

【N=0】

無職

【N=3】

すぐにでも結婚したい 2～3年以内に結婚したい
ある程度の年齢までには結婚するつもり 良い相手が見つかれば結婚したい
わからない その他
不明

【結婚の時期×勤め状況 クロス集計】 

 

結婚の時期 

合計 すぐにでも 
結婚したい 

２～３年 
以内に 
結婚したい 

ある程度の 
年齢までに 
は結婚する 
つもり 

良い相手が 
見つかれば 
結婚したい 

わからない その他 不明 

勤

め

状

況 

全体 
122  17  21  26  45  7  2  4  

100.0% 13.9% 17.2% 21.3% 36.9% 5.7% 1.6% 3.3% 

正規の職員 
60  14  14  5  21  3  0  3  

100.0% 23.3% 23.3% 8.3% 35.0% 5.0% 0.0% 5.0% 

派遣・嘱託・ 

契約社員 

10  0  2  2  4  2  0  0  

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

パート・ 

アルバイト 

14  2  3  2  6  1  0  0  

100.0% 14.3% 21.4% 14.3% 42.9% 7.1% 0.0% 0.0% 

自営業主・ 

家族従業員 

2  1  1  0  0  0  0  0  

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

会社役員 
1  0  0  0  1  0  0  0  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生 
30  0  1  17  8  1  2  1  

100.0% 0.0% 3.3% 56.7% 26.7% 3.3% 6.7% 3.3% 

専業 

主婦・主夫 

0  0  0  0  0  0  0  0  

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無職 
3  0  0  0  3  0  0  0  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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３－８ 子ども持つために重視すること 

問．あなたは、子どもを持つためにどのようなことを重視しますか（しましたか）。 

あてはまるもの５つまで選択してください。 

 

 

【全体（単純集計）】 

「雇用など収入が安定すること（64.0％）」が最も割合が高く、次いで「子育てや教育にかかる費用（54.1％）」、

「働きながら子育てができる職場環境であること（53.9％）」が続いています。 
 

【性別】 

 性別では、「男性」は「雇用など収入が安定すること（69.7％）」が最も割合が高く、次いで「子育てや教育に

かかる費用（56.5％）」が続いています。「女性」は「雇用など収入が安定すること（59.2％）」が最も割合が高く、

次いで「働きながら子育てができる職場環境であること（54.4％）」が続いています。 
 

【年齢別】 

 年齢別では、「30～34 歳」を除く各年代で「雇用など収入が安定すること」が最も割合が高く、特に「20～24

歳（78.4％）」、「25～29 歳（73.1％）」で高い割合を示しています。 

一方で、「25～29 歳（73.1％）（同率）」は「地域の保育サービスが整うこと（保育所や一時預かりなど）」で、

「30～34 歳（63.4％）」は「働きながら子育てができる職場環境であること」で、「75 歳以上（51.9％）（同率）」

は「健康上の問題がないこと」でそれぞれ高い割合を示しています。 
 

【居住地区別】 

 居住地区別では、ほとんどの地区で全体の傾向と同様の割合を示しています。 
 

【勤め状況別】 

 勤め状況別では、各勤め状況共に全体の傾向と同様に「雇用など収入が安定すること」が最も高い割合を示し

ています。 

一方で、「働きながら子育てができる職場環境であること」については、「正規の職員（62.7％）」、「派遣・嘱託・

契約社員（63.4％）」、「学生（71.2％）」で他の勤め状況と比べて比較的高い割合を示しています。 
 

【結婚の有無別】 

 結婚の有無別では、「未婚」は「雇用など収入が安定すること（66.3％）」が最も割合が高く、次いで「働きな

がら子育てができる職場環境であること（56.1％）」が続いています。「既婚（事実婚を含む）」は「雇用など収入

が安定すること（65.9％）」が最も割合が高く、次いで「子育てや教育にかかる費用（58.3％）」が続いています。

「結婚したが離別・死別」は「雇用など収入が安定すること（55.3％）」が最も割合が高く、次いで「健康上の問

題がないこと（52.2％）」が続いています。 
 

【まとめ】 

子どもを持つために重視することについては、性別や年齢別、居住地区別などによる特質した違いは見られず、

全体を通して「雇用など収入が安定すること」が高い割合を示しています。また、「子育てや教育にかかる費用」、

「働きながら子育てができる職場環境であること」についても過半数を超える割合を示していることから、子ど

もを持つために重視することと雇用や働く環境は密接な関係にあり、双方が連携した施策を展開・拡充する必要

があると推察されます。 
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(48.5 %)

(53.9 %)

(16.8 %)

(64.0 %)

(10.5 %)

(54.1 %)

(17.5 %)

(45.8 %)

(29.2 %)

(26.1 %)

(16.2 %)

(2.5 %)

(6.7 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

地域の保育サービスが整うこと（保育所や一時預かりなど）

働きながら子育てができる職場環境であること

住居の広さ

雇用など収入が安定すること

自分の仕事（昇進など）に差支えがないこと

子育てや教育にかかる費用

自分または配偶者の年齢

健康上の問題がないこと

配偶者の家事・育児への協力が得られること

配偶者以外の家族に、育児に協力してくれる人がいること

妊娠・出産・育児について相談できる人が身近にいること

その他

不明

【全体（単純集計）】 

項目 件数 構成比（％） 

全体 1,420 100.0 

地域の保育サービスが整うこと（保育所や一時預かりなど） 689 48.5 

働きながら子育てができる職場環境であること 765 53.9 

住居の広さ 239 16.8 

雇用など収入が安定すること 909 64.0 

自分の仕事（昇進など）に差支えがないこと 149 10.5 

子育てや教育にかかる費用 768 54.1 

自分または配偶者の年齢 248 17.5 

健康上の問題がないこと 650 45.8 

配偶者の家事・育児への協力が得られること 414 29.2 

配偶者以外の家族に、育児に協力してくれる人がいること 370 26.1 

妊娠・出産・育児について相談できる人が身近にいること 230 16.2 

その他 35 2.5 

不明 95 6.7 
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(49.0 %)

(53.9 %)

(19.8 %)

(69.7 %)

(11.4 %)

(56.5 %)

(15.9 %)

(45.4 %)

(22.9 %)

(20.3 %)

(12.1 %)

(2.7 %)

(5.8 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

地域の保育サービスが整うこと（保育所や一時預かりなど）

働きながら子育てができる職場環境であること

住居の広さ

雇用など収入が安定すること

自分の仕事（昇進など）に差支えがないこと

子育てや教育にかかる費用

自分または配偶者の年齢

健康上の問題がないこと

配偶者の家事・育児への協力が得られること

配偶者以外の家族に、育児に協力してくれる人がいること

妊娠・出産・育児について相談できる人が身近にいること

その他

不明

【子ども持つために重視すること×性別 クロス集計】 

 

子ども持つために  

合計 地域の保育 
サービスが 
整うこと 
（保育所や一時
預かりなど） 

働きながら 
子育てができ
る職場環境 
であること 

住居の広さ 雇用など 
収入が安定 
すること 

自分の仕事 
（昇進など） 
に差支えが 
ないこと 

性

別 

全体 
1,420  689  765  239  909  149  

100.0% 48.5% 53.9% 16.8% 64.0% 10.5% 

男性 
621  304  335  123  433  71  

100.0% 49.0% 53.9% 19.8% 69.7% 11.4% 

女性 
774  376  421  111  458  72  

100.0% 48.6% 54.4% 14.3% 59.2% 9.3% 

 

 

 

■男性 
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(48.6 %)

(54.4 %)

(14.3 %)

(59.2 %)

(9.3 %)

(52.3 %)

(18.9 %)

(46.4 %)

(34.2 %)

(30.6 %)

(19.9 %)

(2.3 %)

(7.1 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

地域の保育サービスが整うこと（保育所や一時預かりなど）

働きながら子育てができる職場環境であること

住居の広さ

雇用など収入が安定すること

自分の仕事（昇進など）に差支えがないこと

子育てや教育にかかる費用

自分または配偶者の年齢

健康上の問題がないこと

配偶者の家事・育児への協力が得られること

配偶者以外の家族に、育児に協力してくれる人がいること

妊娠・出産・育児について相談できる人が身近にいること

その他

不明

 

重視すること 

子育てや教育 
にかかる費用 

自分または 
配偶者の年齢 

健康上の問題 
がないこと 

配偶者の 
家事・育児 
への協力が 
得られること 

配偶者以外の 
家族に、育児 
に協力してく 
れる人がいる 
こと 

妊娠・出産・ 
育児について 
相談できる人 
が身近にいる 
こと 

その他 不明 

768  248  650  414  370  230  35  95  

54.1% 17.5% 45.8% 29.2% 26.1% 16.2% 2.5% 6.7% 

351  99  282  142  126  75  17  36  

56.5% 15.9% 45.4% 22.9% 20.3% 12.1% 2.7% 5.8% 

405  146  359  265  237  154  18  55  

52.3% 18.9% 46.4% 34.2% 30.6% 19.9% 2.3% 7.1% 

 

 

 

■女性 

 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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【子ども持つために重視すること×年齢 クロス集計】 

 

子ども持つために  

合計 地域の保育 
サービスが 
整うこと 
（保育所や一時
預かりなど） 

働きながら 
子育てができ
る職場環境 
であること 

住居の広さ 雇用など 
収入が安定 
すること 

自分の仕事 
（昇進など） 
に差支えが 
ないこと 

年

齢 

全体 
1,420  689  765  239  909  149  

100.0% 48.5% 53.9% 16.8% 64.0% 10.5% 

20 歳未満 
50  28  32  5  34  10  

100.0% 56.0% 64.0% 10.0% 68.0% 20.0% 

20～24 歳 
37  25  25  5  29  7  

100.0% 67.6% 67.6% 13.5% 78.4% 18.9% 

25～29 歳 
52  38  35  6  38  7  

100.0% 73.1% 67.3% 11.5% 73.1% 13.5% 

30～34 歳 
71  40  45  10  40  5  

100.0% 56.3% 63.4% 14.1% 56.3% 7.0% 

35～39 歳 
74  40  37  12  45  5  

100.0% 54.1% 50.0% 16.2% 60.8% 6.8% 

40～44 歳 
92  49  54  14  61  17  

100.0% 53.3% 58.7% 15.2% 66.3% 18.5% 

45～49 歳 
120  64  62  13  78  5  

100.0% 53.3% 51.7% 10.8% 65.0% 4.2% 

50～54 歳 
116  63  63  16  81  11  

100.0% 54.3% 54.3% 13.8% 69.8% 9.5% 

55～59 歳 
112  61  61  18  70  6  

100.0% 54.5% 54.5% 16.1% 62.5% 5.4% 

60～64 歳 
134  55  76  24  94  15  

100.0% 41.0% 56.7% 17.9% 70.1% 11.2% 

65～69 歳 
174  76  83  35  109  15  

100.0% 43.7% 47.7% 20.1% 62.6% 8.6% 

70～74 歳 
136  62  73  32  93  15  

100.0% 45.6% 53.7% 23.5% 68.4% 11.0% 

75 歳以上 
235  82  112  45  122  27  

100.0% 34.9% 47.7% 19.1% 51.9% 11.5% 
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重視すること 

子育てや教育 
にかかる費用 

自分または 
配偶者の年齢 

健康上の問題 
がないこと 

配偶者の 
家事・育児 
への協力が 
得られること 

配偶者以外の 
家族に、育児 
に協力してく 
れる人がいる 
こと 

妊娠・出産・ 
育児について 
相談できる人 
が身近にいる 
こと 

その他 不明 

768  248  650  414  370  230  35  95  

54.1% 17.5% 45.8% 29.2% 26.1% 16.2% 2.5% 6.7% 

30  7  17  17  9  9  2  1  

60.0% 14.0% 34.0% 34.0% 18.0% 18.0% 4.0% 2.0% 

25  3  15  13  8  9  0  0  

67.6% 8.1% 40.5% 35.1% 21.6% 24.3% 0.0% 0.0% 

36  5  16  22  16  15  1  2  

69.2% 9.6% 30.8% 42.3% 30.8% 28.8% 1.9% 3.8% 

36  8  29  25  18  13  1  8  

50.7% 11.3% 40.8% 35.2% 25.4% 18.3% 1.4% 11.3% 

43  18  27  26  20  17  2  3  

58.1% 24.3% 36.5% 35.1% 27.0% 23.0% 2.7% 4.1% 

50  30  41  23  23  14  5  3  

54.3% 32.6% 44.6% 25.0% 25.0% 15.2% 5.4% 3.3% 

72  30  52  36  29  19  4  7  

60.0% 25.0% 43.3% 30.0% 24.2% 15.8% 3.3% 5.8% 

71  20  42  28  33  17  2  4  

61.2% 17.2% 36.2% 24.1% 28.4% 14.7% 1.7% 3.4% 

67  24  51  35  32  22  0  5  

59.8% 21.4% 45.5% 31.3% 28.6% 19.6% 0.0% 4.5% 

75  30  62  30  47  19  4  2  

56.0% 22.4% 46.3% 22.4% 35.1% 14.2% 3.0% 1.5% 

85  30  96  53  50  31  2  11  

48.9% 17.2% 55.2% 30.5% 28.7% 17.8% 1.1% 6.3% 

73  20  72  43  39  21  3  6  

53.7% 14.7% 52.9% 31.6% 28.7% 15.4% 2.2% 4.4% 

94  21  122  58  41  23  9  42  

40.0% 8.9% 51.9% 24.7% 17.4% 9.8% 3.8% 17.9% 

 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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【子ども持つために重視すること×居住地区 クロス集計】 

 

子ども持つために  

合計 地域の保育 
サービスが 
整うこと 
（保育所や一時
預かりなど） 

働きながら 
子育てができ
る職場環境 
であること 

住居の広さ 雇用など 
収入が安定 
すること 

自分の仕事 
（昇進など） 
に差支えが 
ないこと 

居

住

地

区 

全体 
1,420  689  765  239  909  149  

100.0% 48.5% 53.9% 16.8% 64.0% 10.5% 

中央地区

（本庁） 

182  89  106  34  119  20  

100.0% 48.9% 58.2% 18.7% 65.4% 11.0% 

渡利地区 
77  29  35  17  51  8  

100.0% 37.7% 45.5% 22.1% 66.2% 10.4% 

杉妻地区 
57  29  28  9  35  5  

100.0% 50.9% 49.1% 15.8% 61.4% 8.8% 

蓬萊地区 
57  22  31  9  31  7  

100.0% 38.6% 54.4% 15.8% 54.4% 12.3% 

清水地区 
184  95  101  36  115  18  

100.0% 51.6% 54.9% 19.6% 62.5% 9.8% 

東部地区 
56  28  32  9  37  12  

100.0% 50.0% 57.1% 16.1% 66.1% 21.4% 

大波地区 
6  3  4  0  3  0  

100.0% 50.0% 66.7% 0.0% 50.0% 0.0% 

北信地区 
151  64  78  27  97  22  

100.0% 42.4% 51.7% 17.9% 64.2% 14.6% 

吉井田 

地区 

73  48  50  6  49  8  

100.0% 65.8% 68.5% 8.2% 67.1% 11.0% 

西地区 
37  19  24  4  30  3  

100.0% 51.4% 64.9% 10.8% 81.1% 8.1% 

土湯温泉町 

地区 

9  2  3  0  5  0  

100.0% 22.2% 33.3% 0.0% 55.6% 0.0% 

信陵地区 
82  41  42  14  49  6  

100.0% 50.0% 51.2% 17.1% 59.8% 7.3% 

立子山 

地区 

7  1  4  2  4  0  

100.0% 14.3% 57.1% 28.6% 57.1% 0.0% 

飯坂地区 
103  50  60  18  68  8  

100.0% 48.5% 58.3% 17.5% 66.0% 7.8% 

茂庭地区 
9  5  4  1  5  1  

100.0% 55.6% 44.4% 11.1% 55.6% 11.1% 

松川地区 
58  31  36  10  39  7  

100.0% 53.4% 62.1% 17.2% 67.2% 12.1% 

信夫地区 
116  59  55  19  74  8  

100.0% 50.9% 47.4% 16.4% 63.8% 6.9% 

吾妻地区 
115  57  55  16  74  11  

100.0% 49.6% 47.8% 13.9% 64.3% 9.6% 

飯野地区 
23  11  12  5  11  1  

100.0% 47.8% 52.2% 21.7% 47.8% 4.3% 
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重視すること 

子育てや教育 
にかかる費用 

自分または 
配偶者の年齢 

健康上の問題 
がないこと 

配偶者の 
家事・育児 
への協力が 
得られること 

配偶者以外の 
家族に、育児 
に協力してく 
れる人がいる 
こと 

妊娠・出産・ 
育児について 
相談できる人 
が身近にいる 
こと 

その他 不明 

768  248  650  414  370  230  35  95  

54.1% 17.5% 45.8% 29.2% 26.1% 16.2% 2.5% 6.7% 

91  38  72  45  43  27  4  13  

50.0% 20.9% 39.6% 24.7% 23.6% 14.8% 2.2% 7.1% 

34  12  43  24  19  20  0  4  

44.2% 15.6% 55.8% 31.2% 24.7% 26.0% 0.0% 5.2% 

29  6  20  12  15  10  1  8  

50.9% 10.5% 35.1% 21.1% 26.3% 17.5% 1.8% 14.0% 

23  8  28  15  21  7  2  2  

40.4% 14.0% 49.1% 26.3% 36.8% 12.3% 3.5% 3.5% 

105  30  84  55  48  25  4  7  

57.1% 16.3% 45.7% 29.9% 26.1% 13.6% 2.2% 3.8% 

30  9  24  20  13  6  0  5  

53.6% 16.1% 42.9% 35.7% 23.2% 10.7% 0.0% 8.9% 

1  2  2  2  1  1  0  0  

16.7% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 

87  34  66  44  36  24  3  13  

57.6% 22.5% 43.7% 29.1% 23.8% 15.9% 2.0% 8.6% 

47  8  33  30  14  13  2  4  

64.4% 11.0% 45.2% 41.1% 19.2% 17.8% 2.7% 5.5% 

19  8  16  11  10  4  3  3  

51.4% 21.6% 43.2% 29.7% 27.0% 10.8% 8.1% 8.1% 

4  2  5  1  5  3  1  0  

44.4% 22.2% 55.6% 11.1% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 

48  11  43  33  16  13  3  4  

58.5% 13.4% 52.4% 40.2% 19.5% 15.9% 3.7% 4.9% 

4  2  3  3  4  1  2  0  

57.1% 28.6% 42.9% 42.9% 57.1% 14.3% 28.6% 0.0% 

58  13  48  26  18  19  3  6  

56.3% 12.6% 46.6% 25.2% 17.5% 18.4% 2.9% 5.8% 

5  2  4  4  1  1  0  1  

55.6% 22.2% 44.4% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 

33  9  29  14  24  7  1  4  

56.9% 15.5% 50.0% 24.1% 41.4% 12.1% 1.7% 6.9% 

65  25  60  30  30  25  1  8  

56.0% 21.6% 51.7% 25.9% 25.9% 21.6% 0.9% 6.9% 

64  24  56  32  35  18  2  9  

55.7% 20.9% 48.7% 27.8% 30.4% 15.7% 1.7% 7.8% 

12  2  6  9  11  4  2  2  

52.2% 8.7% 26.1% 39.1% 47.8% 17.4% 8.7% 8.7% 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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【子ども持つために重視すること×勤め状況 クロス集計】 

 

子ども持つために  

合計 地域の保育 
サービスが 
整うこと 
（保育所や一時
預かりなど） 

働きながら 
子育てができ
る職場環境 
であること 

住居の広さ 雇用など 
収入が安定 
すること 

自分の仕事 
（昇進など） 
に差支えが 
ないこと 

勤

め

状

況 

全体 
1,420  689  765  239  909  149  

100.0% 48.5% 53.9% 16.8% 64.0% 10.5% 

正規の職員 
386  239  242  54  264  41  

100.0% 61.9% 62.7% 14.0% 68.4% 10.6% 

派遣・嘱託・ 

契約社員 

93  42  59  12  69  16  

100.0% 45.2% 63.4% 12.9% 74.2% 17.2% 

パート・ 

アルバイト 

166  78  88  27  110  11  

100.0% 47.0% 53.0% 16.3% 66.3% 6.6% 

自営業主・ 

家族従業員 

77  35  33  13  44  11  

100.0% 45.5% 42.9% 16.9% 57.1% 14.3% 

会社役員 
29  18  15  5  23  4  

100.0% 62.1% 51.7% 17.2% 79.3% 13.8% 

学生 
66  41  47  8  49  11  

100.0% 62.1% 71.2% 12.1% 74.2% 16.7% 

専業 

主婦・主夫 

185  76  85  38  110  12  

100.0% 41.1% 45.9% 20.5% 59.5% 6.5% 

無職 
400  155  188  81  232  42  

100.0% 38.8% 47.0% 20.3% 58.0% 10.5% 
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重視すること 

子育てや教育 
にかかる費用 

自分または 
配偶者の年齢 

健康上の問題 
がないこと 

配偶者の 
家事・育児 
への協力が 
得られること 

配偶者以外の 
家族に、育児 
に協力してく 
れる人がいる 
こと 

妊娠・出産・ 
育児について 
相談できる人 
が身近にいる 
こと 

その他 不明 

768  248  650  414  370  230  35  95  

54.1% 17.5% 45.8% 29.2% 26.1% 16.2% 2.5% 6.7% 

224  74  135  113  101  57  8  20  

58.0% 19.2% 35.0% 29.3% 26.2% 14.8% 2.1% 5.2% 

55  13  42  28  28  13  1  3  

59.1% 14.0% 45.2% 30.1% 30.1% 14.0% 1.1% 3.2% 

99  32  79  46  61  31  4  6  

59.6% 19.3% 47.6% 27.7% 36.7% 18.7% 2.4% 3.6% 

37  14  43  18  24  13  5  5  

48.1% 18.2% 55.8% 23.4% 31.2% 16.9% 6.5% 6.5% 

19  4  12  8  7  5  1  0  

65.5% 13.8% 41.4% 27.6% 24.1% 17.2% 3.4% 0.0% 

39  8  24  21  13  14  2  1  

59.1% 12.1% 36.4% 31.8% 19.7% 21.2% 3.0% 1.5% 

109  46  98  63  45  42  3  6  

58.9% 24.9% 53.0% 34.1% 24.3% 22.7% 1.6% 3.2% 

179  54  209  113  87  50  11  50  

44.8% 13.5% 52.3% 28.3% 21.8% 12.5% 2.8% 12.5% 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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(52.7 %)

(56.1 %)

(8.7 %)

(66.3 %)

(10.6 %)

(50.0 %)

(15.2 %)

(37.5 %)

(29.5 %)

(19.7 %)

(18.9 %)

(3.4 %)

(7.6 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

地域の保育サービスが整うこと（保育所や一時預かりなど）

働きながら子育てができる職場環境であること

住居の広さ

雇用など収入が安定すること

自分の仕事（昇進など）に差支えがないこと

子育てや教育にかかる費用

自分または配偶者の年齢

健康上の問題がないこと

配偶者の家事・育児への協力が得られること

配偶者以外の家族に、育児に協力してくれる人がいること

妊娠・出産・育児について相談できる人が身近にいること

その他

不明

(51.1 %)

(55.0 %)

(19.6 %)

(65.9 %)

(10.4 %)

(58.3 %)

(18.4 %)

(47.9 %)

(30.6 %)

(28.2 %)

(16.6 %)

(2.4 %)

(4.1 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

地域の保育サービスが整うこと（保育所や一時預かりなど）

働きながら子育てができる職場環境であること

住居の広さ

雇用など収入が安定すること

自分の仕事（昇進など）に差支えがないこと

子育てや教育にかかる費用

自分または配偶者の年齢

健康上の問題がないこと

配偶者の家事・育児への協力が得られること

配偶者以外の家族に、育児に協力してくれる人がいること

妊娠・出産・育児について相談できる人が身近にいること

その他

不明

【子ども持つために重視すること×結婚の有無 クロス集計】 

 

子ども持つために  

合計 地域の保育 
サービスが 
整うこと 
（保育所や一時
預かりなど） 

働きながら 
子育てができ
る職場環境 
であること 

住居の広さ 雇用など 
収入が安定 
すること 

自分の仕事 
（昇進など） 
に差支えが 
ないこと 

結

婚

の

有

無 

全体 
1,420  689  765  239  909  149  

100.0% 48.5% 53.9% 16.8% 64.0% 10.5% 

未婚 
264  139  148  23  175  28  

100.0% 52.7% 56.1% 8.7% 66.3% 10.6% 

既婚 

（事実婚を含む） 

944  482  519  185  622  98  

100.0% 51.1% 55.0% 19.6% 65.9% 10.4% 

結婚したが 

離別・死別 

161  56  79  24  89  20  

100.0% 34.8% 49.1% 14.9% 55.3% 12.4% 

 

 

■未婚 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■既婚（事実婚を含む） 
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(34.8 %)

(49.1 %)

(14.9 %)

(55.3 %)

(12.4 %)

(47.2 %)

(15.5 %)

(52.2 %)

(24.2 %)

(27.3 %)

(11.2 %)

(1.2 %)

(10.6 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

地域の保育サービスが整うこと（保育所や一時預かりなど）

働きながら子育てができる職場環境であること

住居の広さ

雇用など収入が安定すること

自分の仕事（昇進など）に差支えがないこと

子育てや教育にかかる費用

自分または配偶者の年齢

健康上の問題がないこと

配偶者の家事・育児への協力が得られること

配偶者以外の家族に、育児に協力してくれる人がいること

妊娠・出産・育児について相談できる人が身近にいること

その他

不明

 

重視すること 

子育てや教育 
にかかる費用 

自分または 
配偶者の年齢 

健康上の問題 
がないこと 

配偶者の 
家事・育児 
への協力が 
得られること 

配偶者以外の 
家族に、育児 
に協力してく 
れる人がいる 
こと 

妊娠・出産・ 
育児について 
相談できる人 
が身近にいる 
こと 

その他 不明 

768  248  650  414  370  230  35  95  

54.1% 17.5% 45.8% 29.2% 26.1% 16.2% 2.5% 6.7% 

132  40  99  78  52  50  9  20  

50.0% 15.2% 37.5% 29.5% 19.7% 18.9% 3.4% 7.6% 

550  174  452  289  266  157  23  39  

58.3% 18.4% 47.9% 30.6% 28.2% 16.6% 2.4% 4.1% 

76  25  84  39  44  18  2  17  

47.2% 15.5% 52.2% 24.2% 27.3% 11.2% 1.2% 10.6% 

 

 

■結婚したが離別・死別 

 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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３－９ 結婚を決心した（決心する）状況 

問．あなたは、どのような状況になれば結婚すると思いますか。 

結婚経験のある方はどのような状況で結婚を決心しましたか。 

あてはまるものすべてを選択してください。 

 

 

【全体（単純集計）】 

 「良い相手と出会う機会があること（69.1％）」が最も割合が高く、次いで「経済的に安定すること（56.9％）」

が続いています。 

 

【性別】 

 性別では、男女共に全体の傾向と同様の割合を示しています。 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「70～74 歳」を除く各年代で全体の傾向と同様に「良い相手と出会う機会があること」が最も高

い割合を示しています。 

一方で、「70～74 歳」については、「経済的に安定すること（66.9％）」が最も高い割合を示しています。 

 

【居住地区別】 

 居住地区別では、ほとんどの地区で全体の傾向と同様の割合を示しています。 

 

【勤め状況別】 

 勤め状況別では、ほとんどの勤め状況で全体の傾向と同様の割合を示しています。 

 

【結婚の有無別】 

 結婚の有無別では、各状況共に全体の傾向と同様の割合を示しています。 

 

【まとめ】 

結婚を決心した（決心する）状況については、性別や年齢別、居住地区別などによる特質した違いは見られず、

全体を通して「良い相手と出会う機会があること」、「経済的に安定すること」が過半数を超える割合を示してい

ます。 

「３－４結婚していない理由」や「３－８子どもを持つために重視すること」の結果を踏まえると、結婚を決

心する状況になるためには、出会いの場創出と雇用や働く環境が密接な関係にあり、双方が連携した施策を展開・

拡充する必要があると推察されます。 
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(35.5 %)

(37.5 %)

(20.8 %)

(6.7 %)

(11.1 %)

(69.1 %)

(56.9 %)

(26.9 %)

(4.9 %)

(2.7 %)

(4.9 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

適した年齢になること

結婚の必要性を感じること

仕事（学業）が落ち着くこと

まわりの友人が結婚しはじめること

結婚しても自分の自由になる時間が見込めること

良い相手と出会う機会があること

経済的に安定すること

親や周囲が結婚に同意すること

特にない

その他

不明

【全体（単純集計）】 

項目 件数 構成比（％） 

全体 1,420 100.0 

適した年齢になること 504 35.5 

結婚の必要性を感じること 532 37.5 

仕事（学業）が落ち着くこと 295 20.8 

まわりの友人が結婚しはじめること 95 6.7 

結婚しても自分の自由になる時間が見込めること 157 11.1 

良い相手と出会う機会があること 981 69.1 

経済的に安定すること 808 56.9 

親や周囲が結婚に同意すること 382 26.9 

特にない 70 4.9 

その他 38 2.7 

不明 70 4.9 
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(36.4 %)

(36.6 %)

(27.9 %)

(4.5 %)

(8.9 %)

(70.9 %)

(59.1 %)

(21.6 %)

(5.6 %)

(2.6 %)

(3.1 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

適した年齢になること

結婚の必要性を感じること

仕事（学業）が落ち着くこと

まわりの友人が結婚しはじめること

結婚しても自分の自由になる時間が見込めること

良い相手と出会う機会があること

経済的に安定すること

親や周囲が結婚に同意すること

特にない

その他

不明

【結婚を決心した（決心する）状況×性別 クロス集計】 

 

結婚を  

合計 適した年齢に 
なること 

結婚の必要性 
を感じること 

仕事（学業）が 
落ち着くこと 

まわりの友人 
が結婚しはじ 
めること 

結婚しても 
自分の自由に 
なる時間が 
見込めること 

性

別 

全体 
1,420  504  532  295  95  157  

100.0% 35.5% 37.5% 20.8% 6.7% 11.1% 

男性 
621  226  227  173  28  55  

100.0% 36.4% 36.6% 27.9% 4.5% 8.9% 

女性 
774  267  298  117  66  101  

100.0% 34.5% 38.5% 15.1% 8.5% 13.0% 

 

 

 

■男性 
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(34.5 %)

(38.5 %)

(15.1 %)

(8.5 %)

(13.0 %)

(67.8 %)

(55.2 %)

(31.3 %)

(4.5 %)

(2.7 %)

(6.5 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

適した年齢になること

結婚の必要性を感じること

仕事（学業）が落ち着くこと

まわりの友人が結婚しはじめること

結婚しても自分の自由になる時間が見込めること

良い相手と出会う機会があること

経済的に安定すること

親や周囲が結婚に同意すること

特にない

その他

不明

 

決心した状況 

良い相手と 
出会う機会が 
あること 

経済的に 
安定すること 

親や周囲が 
結婚に同意 
すること 

特にない その他 不明 

981  808  382  70  38  70  

69.1% 56.9% 26.9% 4.9% 2.7% 4.9% 

440  367  134  35  16  19  

70.9% 59.1% 21.6% 5.6% 2.6% 3.1% 

525  427  242  35  21  50  

67.8% 55.2% 31.3% 4.5% 2.7% 6.5% 

 

 

 

■女性 

 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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【結婚を決心した（決心する）状況×年齢 クロス集計】 

 

結婚を  

合計 適した年齢に 
なること 

結婚の必要性 
を感じること 

仕事（学業）が 
落ち着くこと 

まわりの友人 
が結婚しはじ 
めること 

結婚しても 
自分の自由に 
なる時間が 
見込めること 

年

齢 

全体 
1,420  504  532  295  95  157  

100.0% 35.5% 37.5% 20.8% 6.7% 11.1% 

20 歳未満 
50  29  19  22  3  12  

100.0% 58.0% 38.0% 44.0% 6.0% 24.0% 

20～24 歳 
37  16  16  16  2  12  

100.0% 43.2% 43.2% 43.2% 5.4% 32.4% 

25～29 歳 
52  15  22  12  7  13  

100.0% 28.8% 42.3% 23.1% 13.5% 25.0% 

30～34 歳 
71  15  20  12  5  11  

100.0% 21.1% 28.2% 16.9% 7.0% 15.5% 

35～39 歳 
74  22  24  13  3  9  

100.0% 29.7% 32.4% 17.6% 4.1% 12.2% 

40～44 歳 
92  24  32  14  6  7  

100.0% 26.1% 34.8% 15.2% 6.5% 7.6% 

45～49 歳 
120  33  51  17  8  9  

100.0% 27.5% 42.5% 14.2% 6.7% 7.5% 

50～54 歳 
116  36  47  24  10  15  

100.0% 31.0% 40.5% 20.7% 8.6% 12.9% 

55～59 歳 
112  29  33  24  13  7  

100.0% 25.9% 29.5% 21.4% 11.6% 6.3% 

60～64 歳 
134  51  59  25  7  13  

100.0% 38.1% 44.0% 18.7% 5.2% 9.7% 

65～69 歳 
174  64  75  35  10  14  

100.0% 36.8% 43.1% 20.1% 5.7% 8.0% 

70～74 歳 
136  61  53  35  8  18  

100.0% 44.9% 39.0% 25.7% 5.9% 13.2% 

75 歳以上 
235  102  79  43  12  16  

100.0% 43.4% 33.6% 18.3% 5.1% 6.8% 
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決心した状況 

良い相手と 
出会う機会が 
あること 

経済的に 
安定すること 

親や周囲が 
結婚に同意 
すること 

特にない その他 不明 

981  808  382  70  38  70  

69.1% 56.9% 26.9% 4.9% 2.7% 4.9% 

34  27  11  2  1  0  

68.0% 54.0% 22.0% 4.0% 2.0% 0.0% 

28  26  12  2  0  0  

75.7% 70.3% 32.4% 5.4% 0.0% 0.0% 

35  28  15  0  3  0  

67.3% 53.8% 28.8% 0.0% 5.8% 0.0% 

61  42  22  2  1  0  

85.9% 59.2% 31.0% 2.8% 1.4% 0.0% 

45  34  19  2  5  2  

60.8% 45.9% 25.7% 2.7% 6.8% 2.7% 

69  50  17  4  5  4  

75.0% 54.3% 18.5% 4.3% 5.4% 4.3% 

87  64  30  7  7  2  

72.5% 53.3% 25.0% 5.8% 5.8% 1.7% 

93  73  32  8  0  0  

80.2% 62.9% 27.6% 6.9% 0.0% 0.0% 

83  68  24  6  3  6  

74.1% 60.7% 21.4% 5.4% 2.7% 5.4% 

104  74  34  8  1  2  

77.6% 55.2% 25.4% 6.0% 0.7% 1.5% 

117  100  43  11  4  9  

67.2% 57.5% 24.7% 6.3% 2.3% 5.2% 

89  91  38  8  1  8  

65.4% 66.9% 27.9% 5.9% 0.7% 5.9% 

125  121  80  10  7  36  

53.2% 51.5% 34.0% 4.3% 3.0% 15.3% 

 

 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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【結婚を決心した（決心する）状況×居住地区 クロス集計】 

 

結婚を  

合計 適した年齢に 
なること 

結婚の必要性 
を感じること 

仕事（学業）が 
落ち着くこと 

まわりの友人 
が結婚しはじ 
めること 

結婚しても 
自分の自由に 
なる時間が 
見込めること 

居

住

地

区 

全体 
1,420  504  532  295  95  157  

100.0% 35.5% 37.5% 20.8% 6.7% 11.1% 

中央地区

（本庁） 

182  64  70  31  7  26  

100.0% 35.2% 38.5% 17.0% 3.8% 14.3% 

渡利地区 
77  32  31  20  5  9  

100.0% 41.6% 40.3% 26.0% 6.5% 11.7% 

杉妻地区 
57  15  17  10  2  5  

100.0% 26.3% 29.8% 17.5% 3.5% 8.8% 

蓬萊地区 
57  22  18  10  4  4  

100.0% 38.6% 31.6% 17.5% 7.0% 7.0% 

清水地区 
184  55  69  44  13  28  

100.0% 29.9% 37.5% 23.9% 7.1% 15.2% 

東部地区 
56  20  25  13  3  8  

100.0% 35.7% 44.6% 23.2% 5.4% 14.3% 

大波地区 
6  4  2  0  1  1  

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 

北信地区 
151  66  50  42  9  20  

100.0% 43.7% 33.1% 27.8% 6.0% 13.2% 

吉井田 

地区 

73  22  24  12  6  8  

100.0% 30.1% 32.9% 16.4% 8.2% 11.0% 

西地区 
37  15  15  6  2  2  

100.0% 40.5% 40.5% 16.2% 5.4% 5.4% 

土湯温泉町 

地区 

9  2  3  0  0  0  

100.0% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

信陵地区 
82  25  34  12  5  8  

100.0% 30.5% 41.5% 14.6% 6.1% 9.8% 

立子山 

地区 

7  1  2  5  0  2  

100.0% 14.3% 28.6% 71.4% 0.0% 28.6% 

飯坂地区 
103  27  34  17  9  6  

100.0% 26.2% 33.0% 16.5% 8.7% 5.8% 

茂庭地区 
9  3  2  2  0  0  

100.0% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 

松川地区 
58  27  26  14  6  7  

100.0% 46.6% 44.8% 24.1% 10.3% 12.1% 

信夫地区 
116  42  50  24  10  12  

100.0% 36.2% 43.1% 20.7% 8.6% 10.3% 

吾妻地区 
115  46  49  26  9  9  

100.0% 40.0% 42.6% 22.6% 7.8% 7.8% 

飯野地区 
23  8  8  4  3  1  

100.0% 34.8% 34.8% 17.4% 13.0% 4.3% 
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決心した状況 

良い相手と 
出会う機会が 
あること 

経済的に 
安定すること 

親や周囲が 
結婚に同意 
すること 

特にない その他 不明 

981  808  382  70  38  70  

69.1% 56.9% 26.9% 4.9% 2.7% 4.9% 

129  95  43  7  5  10  

70.9% 52.2% 23.6% 3.8% 2.7% 5.5% 

54  45  24  7  2  2  

70.1% 58.4% 31.2% 9.1% 2.6% 2.6% 

40  28  11  3  2  2  

70.2% 49.1% 19.3% 5.3% 3.5% 3.5% 

37  32  16  6  2  3  

64.9% 56.1% 28.1% 10.5% 3.5% 5.3% 

131  114  46  6  4  5  

71.2% 62.0% 25.0% 3.3% 2.2% 2.7% 

42  35  15  1  0  3  

75.0% 62.5% 26.8% 1.8% 0.0% 5.4% 

4  2  1  0  0  0  

66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

107  87  49  7  4  7  

70.9% 57.6% 32.5% 4.6% 2.6% 4.6% 

54  41  18  3  2  4  

74.0% 56.2% 24.7% 4.1% 2.7% 5.5% 

26  22  10  2  1  2  

70.3% 59.5% 27.0% 5.4% 2.7% 5.4% 

6  4  1  1  1  0  

66.7% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 

55  51  22  2  2  3  

67.1% 62.2% 26.8% 2.4% 2.4% 3.7% 

5  5  1  1  0  0  

71.4% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 

62  61  26  6  2  5  

60.2% 59.2% 25.2% 5.8% 1.9% 4.9% 

5  3  2  2  0  1  

55.6% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 

41  38  13  1  5  3  

70.7% 65.5% 22.4% 1.7% 8.6% 5.2% 

78  64  38  5  2  8  

67.2% 55.2% 32.8% 4.3% 1.7% 6.9% 

80  62  33  6  3  7  

69.6% 53.9% 28.7% 5.2% 2.6% 6.1% 

15  8  7  3  1  3  

65.2% 34.8% 30.4% 13.0% 4.3% 13.0% 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 

 



- 298 - 

 

【結婚を決心した（決心する）状況×勤め状況 クロス集計】 

 

結婚を  

合計 適した年齢に 
なること 

結婚の必要性 
を感じること 

仕事（学業）が 
落ち着くこと 

まわりの友人 
が結婚しはじ 
めること 

結婚しても 
自分の自由に 
なる時間が 
見込めること 

勤

め

状

況 

全体 
1,420  504  532  295  95  157  

100.0% 35.5% 37.5% 20.8% 6.7% 11.1% 

正規の職員 
386  126  140  79  26  38  

100.0% 32.6% 36.3% 20.5% 6.7% 9.8% 

派遣・嘱託・ 

契約社員 

93  24  45  20  10  16  

100.0% 25.8% 48.4% 21.5% 10.8% 17.2% 

パート・ 

アルバイト 

166  53  64  33  18  19  

100.0% 31.9% 38.6% 19.9% 10.8% 11.4% 

自営業主・ 

家族従業員 

77  24  31  19  2  11  

100.0% 31.2% 40.3% 24.7% 2.6% 14.3% 

会社役員 
29  10  12  9  1  3  

100.0% 34.5% 41.4% 31.0% 3.4% 10.3% 

学生 
66  36  24  32  3  16  

100.0% 54.5% 36.4% 48.5% 4.5% 24.2% 

専業 

主婦・主夫 

185  72  75  23  17  20  

100.0% 38.9% 40.5% 12.4% 9.2% 10.8% 

無職 
400  156  136  77  17  32  

100.0% 39.0% 34.0% 19.3% 4.3% 8.0% 
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決心した状況 

良い相手と 
出会う機会が 
あること 

経済的に 
安定すること 

親や周囲が 
結婚に同意 
すること 

特にない その他 不明 

981  808  382  70  38  70  

69.1% 56.9% 26.9% 4.9% 2.7% 4.9% 

306  225  97  14  11  5  

79.3% 58.3% 25.1% 3.6% 2.8% 1.3% 

66  59  21  2  5  1  

71.0% 63.4% 22.6% 2.2% 5.4% 1.1% 

108  91  49  10  3  9  

65.1% 54.8% 29.5% 6.0% 1.8% 5.4% 

49  41  16  4  3  5  

63.6% 53.2% 20.8% 5.2% 3.9% 6.5% 

21  14  7  2  1  0  

72.4% 48.3% 24.1% 6.9% 3.4% 0.0% 

48  38  16  3  1  0  

72.7% 57.6% 24.2% 4.5% 1.5% 0.0% 

140  120  65  3  4  7  

75.7% 64.9% 35.1% 1.6% 2.2% 3.8% 

235  213  108  31  9  41  

58.8% 53.3% 27.0% 7.8% 2.3% 10.3% 

 

 

  

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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(40.3 %)

(38.8 %)

(21.7 %)

(8.4 %)

(8.5 %)

(74.2 %)

(60.1 %)

(29.7 %)

(2.8 %)

(2.5 %)

(2.9 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

適した年齢になること

結婚の必要性を感じること

仕事（学業）が落ち着くこと

まわりの友人が結婚しはじめること

結婚しても自分の自由になる時間が見込めること

良い相手と出会う機会があること

経済的に安定すること

親や周囲が結婚に同意すること

特にない

その他

不明

(21.6 %)

(36.4 %)

(23.5 %)

(2.7 %)

(22.0 %)

(62.5 %)

(53.0 %)

(18.6 %)

(10.2 %)

(2.3 %)

(3.4 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

適した年齢になること

結婚の必要性を感じること

仕事（学業）が落ち着くこと

まわりの友人が結婚しはじめること

結婚しても自分の自由になる時間が見込めること

良い相手と出会う機会があること

経済的に安定すること

親や周囲が結婚に同意すること

特にない

その他

不明

【結婚を決心した（決心する）状況×結婚の有無 クロス集計】 

 

結婚を  

合計 適した年齢に 
なること 

結婚の必要性 
を感じること 

仕事（学業）が 
落ち着くこと 

まわりの友人 
が結婚しはじ 
めること 

結婚しても 
自分の自由に 
なる時間が 
見込めること 

結

婚

の

有

無 

全体 
1,420  504  532  295  95  157  

100.0% 35.5% 37.5% 20.8% 6.7% 11.1% 

未婚 
264  57  96  62  7  58  

100.0% 21.6% 36.4% 23.5% 2.7% 22.0% 

既婚 

（事実婚を含む） 

944  380  366  205  79  80  

100.0% 40.3% 38.8% 21.7% 8.4% 8.5% 

結婚したが 

離別・死別 

161  54  59  25  8  14  

100.0% 33.5% 36.6% 15.5% 5.0% 8.7% 

 

 

■未婚 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■既婚（事実婚を含む） 
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(33.5 %)

(36.6 %)

(15.5 %)

(5.0 %)

(8.7 %)

(62.7 %)

(54.0 %)

(28.0 %)

(9.9 %)

(5.0 %)

(8.1 %)

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

適した年齢になること

結婚の必要性を感じること

仕事（学業）が落ち着くこと

まわりの友人が結婚しはじめること

結婚しても自分の自由になる時間が見込めること

良い相手と出会う機会があること

経済的に安定すること

親や周囲が結婚に同意すること

特にない

その他

不明

 

決心した状況 

良い相手と 
出会う機会が 
あること 

経済的に 
安定すること 

親や周囲が 
結婚に同意 
すること 

特にない その他 不明 

981  808  382  70  38  70  

69.1% 56.9% 26.9% 4.9% 2.7% 4.9% 

165  140  49  27  6  9  

62.5% 53.0% 18.6% 10.2% 2.3% 3.4% 

700  567  280  26  24  27  

74.2% 60.1% 29.7% 2.8% 2.5% 2.9% 

101  87  45  16  8  13  

62.7% 54.0% 28.0% 9.9% 5.0% 8.1% 

 

 

■結婚したが離別・死別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位～ 
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